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www.pinkreality.cz
800 400 900 infolinka zdarma

po - pá 8 - 20 hod.

č. inzerátu 

9.000,- Kč/měs.Cena:

Pronájem bytu 1+1 Častolovice (RK)
Pronájem bytu 1+1, CP 39 m2. 5.NP, výtah, 
sklep, lodžie, šatna. PENB:G

N11911č. inzerátu 

9.000,- Kč/měs.Cena:

Pronájem bytu 3+kk Liberk (RK) 
Pronájem zděného bytu 3+kk, CP 60 m2. 
2.patro, zahrada, přístřešek na auto. PENB:G

N11888č. inzerátu 

2.295.000,- KčCena:

RD Velký Uhřínov (RK) 
Řadový RD 5+1 okálového typu. Garáž, 
kotelna, prádelna se sušárnou,... PENB:G

N11904

Řádková inzerce

Pronájem sklad. haly Vamberk (RK), CP 400 m2, 35 000 Kč / měs. č. N11867
St. pozemek Doudleby n. O., CP 3.419 m2, 1 495 000 Kč č. N11736
St. pozemek Častolovice – Hřibiny (RK), CP 2.087 m2, 750 000 Kč č. N11872
Pozemek Čestice (RK), CP 1.626 m2, 199 000 Kč č. N11625
Zahrada Rudoltice (UO), CP 3.739 m2, 395 000 Kč č. N11836
Pronájem RD Vrchlabí (TU), CP 1.100 m2, 25 000 Kč / měs. č. N11821
Pronájem 2+1 Kostelec n. O., CP 64 m2, 8 950 Kč / měs. č. N11905
Pronájem 1+1 Kostelec n. O., CP 32 m2, 6 950 Kč / měs. č. N11913

č. inzerátu 

info v RKCena:

Novostavba RK – Dlouhá Ves 
Novostavba RD 5+kk. Spíž, pracovna s vcho-
dem do zahrady, tech. místnost,… PENB:B

N11909

PINK REALITY, s.r.o. Vám nabízí:

  ZDARMA tržní odhad Vaší nemovitosti

  VIP SLUŽBA osobního makléře

  ZDARMA advokátní úschova kupní ceny

  VÝKUP NEMOVITOSTÍ do 24 hodin

  ŘEŠENÍ exekucí a zástav

  ZDARMA umístění na realitní servery

Staré náměstí 60
516 01 Rychnov nad Kněžnou

Bližší informace a prodej vstupenek: 
www.aprilhotel.cz
www.restauracepanorama.cz
+420 494 534 619 / + 420 736 646 207

16. 12.  23. 12. 2019 
ČESKÁ VÁNOČNÍ KUCHYNĚ

VÁNOČNÍ DÁRKOVÉ  
POUKAZY

 masáže prováděné nevidomým  
 masérem

 soukromý pronájem sauny nebo  
 bazénu s vířivkou

 romantická večeře v Restauraci   
 Panorama

Restaurace Panorama je ve dnech  
24. až 26. 12. 2019 uzavřena.

D Á R K O V Ý  P O U K A Z

D Á R K O V Ý  P O U K A Z

D Á R K O V Ý  P O U K A Z



3www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 

zprávy 

Rychnovský zpravodaj
Měsíčník pro občany 
Rychnova nad Kněžnou.
Vydává KULTURA 
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.,
Panská 79, IČ: 274 75 689 

Adresa redakce: 
Rychnov nad Kněžnou, Panská 79
516 01 Rychnov nad Kněžnou.

Tel.: 603 938 851  
Internet: www.rychnov-city.cz.
E-mail:zpravodaj@rychnov-city.cz.

Šéfredaktor: Mgr. Miroslav Hofmann
Předseda red. rady: Mgr. Jana Drejslová

Redakční rada: 
Mgr. Karel Štrégl, Ludmila Cabalková, 
Bc. Lenka Poniklová, Naďa Kaločová, Jan Dušek.

Příspěvky jsou vítány, redakční rada neodpovídá
za jejich stylizaci a případné tiskové chyby.
Příspěvky s názory čtenářů a dopisovatelů nemusí
vyjadřovat stanovisko redakce. 
Maximální délka příspěvku je 1 000 znaků. 
Registrováno u MK ČR pod č.j. E 11 919

Objednávka inzerce na adrese redakce.
Prosincové číslo vyšlo 1. prosince 2019. 
Uzávěrka lednového čísla je 16.prosince 2019.

Náklad 6 000 výtisků je distribuován roznáškovou
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Vážení spoluobčané,

pomalu, ale jistě rok 2019 kráčí
ke svému konci a je tu zpět nej-
krásnější obdobní nejen pro děti.
Začíná období adventu a Vánoc.
Ráda bych vás pozvala na první
adventní neděli, dne 1.12.2019
na Staré náměstí, kde tak jako
každý rok rozsvítíme vánoční
stromeček. Děti dostanou od
pana starosty perníčky a dospělí
si mohou pochutnat na svaře-
ném víně......

Na druhou adventní neděli
8.12.12019 od 15:00 hodin je v kině
Společenského centra přichystán
pohádkový program s překvape-
ním pro malé i velké, kde si
mohou děti zasoutěžit ve zpěvu
koled. Společně s dětmi si po-
slechneme vánoční písně v podá-
ní CARMINA ALTA.

Věřím, že k prosincové předvá-
noční pohodě přispěje široká
nabídka koncertů a různých pře-
kvapení, které jsou pro vás kaž-
doročně připravovány, např. tra-
diční Vánoční jarmark v Pelclově
divadle 7.12.2019.

Dětem přeji hodně dárečků pod
stromečkem a vám všem pak
hodně zdraví, štěstí a bílé Vánoce.

Jana Drejslová

Návrh změny č.2 Územního plánu

V jakém stavu se Změna č.2 ÚP nachází k dneš-
nímu datu, tj. 20.11.2019?
V současné době probíhá úprava návrhu Změny
č.2 Územního plánu města RK po veřejném pro-
jednání.
Nejvíce připomínek a námitek přišlo od občanů
k ploše nad Billou. Jak budou jejich požadavky
zohledněny?
Navrhujeme zohlednit požadavky na zeleň, tj. ve
funkční ploše BH (pozn. bydlení v bytových
domech) je požadavek na vymezení ucelené plo-
chy veřejné zeleně doplněn o specifikaci rozsahu a
druhu zeleně, tj. vzrostlou zeleň pro park  (stromo-
vé patro) o výměře minimálně 2000m2. Doplněn je
pak i požadavek na vzrostlou zeleň ve funkční
ploše OK (pozn. komerční objekty) mezi stávajícím
sídlištěm a budoucí stavbou v ploše OK.
Velký zájem občanů byl také k ochrannému
valu u budoucího železničního překladiště
v Lipovce. 
Ano, navrhujeme zohlednit požadavky veřejnos-
ti a vymezit opatření proti negativním vlivům

z dopravy jako návrhový koridor.
V tuto chvílí se návrh na změny č.2 ÚP stále při-
pravuje. Lze říci, zda se bude projednávat již na
jednání zastupitelstva 9. prosince? 
Předpokládám, že se nám podaří připravit zastupi-
telům města návrh změny ÚP na prosincové zase-
dání k vydání.
Pojďme připomenout, jaké varianty mohou
nastat?
Zastupitelé mohou předloženou dokumentaci
vydat nebo zamítnout nebo nám ji vrátit se svými
pokyny k úpravě a novému projednání.
Mohou se občané s návrhem, který bude zastu-
pitelstvo projednávat, někde seznámit?
Návrh změny územního plánu bude dle zákona
předán zastupitelům. Je plně v jejich kompetenci,
jak s ním naloží. Zveřejnění úřadem územního plá-
nování bude možné, až pokud zastupitelstvo
změnu územního plánu vydá, a to standardním
způsobem, tj. na webu města a možností nahléd-
nutí do tištěné verze u nás.    Děkuji za rozhovor

Miroslav Hofmann

V pondělí 2. září 2019 proběhlo v Pelclově divadle Veřejné projednání Změny
č. 2 Územního plánu Rychnova nad Kněžnou. Výsledkem bylo 20 podaných
připomínek a 45 námitek. Připomínky i námitky byly zpracovány úřadem
územního plánování a zaslány dotčeným orgánům a krajskému úřadu
k uplatnění stanovisek. V době uzávěrky prosincového vydání zpravodaje se
připravoval návrh změny Územní plánu. V jakém stavu se tedy Změna č.2 ÚP
nachází a bude předmětem prosincového jednání zastupitelstva? Odpovídá
Ing. Pavlína Ciranová z Úřadu územního plánování.  

Znění návrhu by mohli projednávat zastupitelé již v prosinci



zprávy 

4 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

Kdy vyjde zpravodaj?
LEDEN
Uzávěrka je v pondělí 16. 12.
do 12.00 hod.,
číslo vyjde v neděli 29. 12.
ÚNOR
Uzávěrka je v pondělí 20. 1.
do 12.00 hod.,
číslo vyjde v sobotu 1. 2.

Reklamace a otázky ohledně
distribuce vyřizuje pan 
MARTIN NOVOTNý, 
tel.: 730 140 116, 
e-mailová adresa:
distribuce.novotny@seznam.cz 

zprávy z redakce 

Nepřišel Vám zpravodaj?

Od 1. 12. 2019 vydáváme nové parkovací karty pro
rok 2020 občanům města, kteří splňují podmínky pro
vydání dle Nařízení č. 3/2019. Tyto karty budou mít
platnost od 1. 12. 2019 do 31. 1.  2021. 
K výměně rezidentní parkovací karty si doneste
stávající parkovací kartu, Osvědčení o registraci
vozidla (Technický průkaz vozidla) a Občanský průkaz

s trvalým pobytem v lokalitě Městského parkovacího
systému. Výměna bude probíhat:
- v pondělí od 8 do 11 a od 12 do 16 hodin
- ve středu od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin 

Případné dotazy Vám zodpovíme na telefonních
číslech 494 509 316 nebo 774 901 611. TZ

Upozornění!

Město Rychnov nad Kněžnou pokračuje
v projektu podpora života ptáků ve městě.
V rámci spolupráce se společností EKOSFER

Solutions, s.r.o. z Třebechovic pod Orebem
byly instalovány v roce 2018 a 2019 hnízdní
budky pro ptáky, netopýry a sýčky.

Výměna parkovacích karet pro rok 2020Zasedání 
zastupitelstva

v Rychnově nad Kněžnou 
se koná v pondělí 9. prosince

od 16 hodin 2019 ve 
velkém sále Pelclova divadla.

Srdečně zveme
všechny spoluobčany!

l Svoz separovaného odpadu
(pytlů) proběhne v pondělí
16. 12. 2019  a v úterý 17. 12. 2019.

l Poslední svoz bioodpadu
v roce 2019 bude ve středu
18. 12. 2019. GM

Jako každoročně v čase předvá-
nočním připravilo Město Rychnov
nad Kněžnou dne 5. prosince
2019 pro své občany malé miku-
lášské zastavení. Když se dostavíte
na Staré náměstí v Rychnově nad
Kněžnou v době od 11 hodin,
pohostíme Vás bramborovou
polévkou, teplým čajem a také
něčím sladkým. Jste všichni srdeč-
ně zváni.           pracovníci odboru 

sociálních věcí

Mikulášská 
bramboračka

S ohledem na úspěšnost
výsledků instalace hnízd-
ních budek a pro podporu
dutinových hnízdičů, kteří
zůstávají přes zimní obdo-
bí v prostoru města, byla
na třech vytipovaných
lokalitách provedena in-
stalace samonásypných
krmítek. Jednalo se o loka-
lity: Sídliště Na Trávníku,
sídliště v ulici Jiráskova,

pěší turistická trasa za Hotelem Panorama (směr
Les Včelný). Provedena byla instalace krmítek
o objemu 40 l (delší doba bez nutnosti obsluhy,
dle průběhu zimního období + 45 dnů).
Upevněna jsou pomocí kotvících drátů na stromy,
tak aby umožňovala bezpečný přístup ptáků (bez

Od poloviny července tohoto roku se na transpa-
rentním účtu na podporu Dominiky, Nikol
a Patrika sešlo více než 3 miliony korun. Na konto
sbírky bude možné přispívat ještě do konce
roku 2019 a poté bude sbírka vyúčtována
u Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a pře-
vedena obdarovaným. Tímto bychom za město
Rychnov nad Kněžnou chtěli poděkovat všem,

kteří přispěli, popř. ještě přispějí na dobrou věc.
Všem velmi děkujeme. 

číslo účtu: 8296512/0800
IBAN: CZ23 0800 0000 0000 0829 6512
BIC: GIBACZPXXXX
Účet je v českých korunách. 
Jako variabilní symbol lze užít jakékoli číslo.

Na konci prosince skončí Veřejná sbírka 
na podporu Dominiky, Nikol a Patrika

ohrožení případnými pre-
dátory), poskytovala mož-
nost nerušeného pozoro-
vání krmících se přezimují-
cích druhů ptáků a zároveň
nevadila ve využití prosto-
ru místními obyvateli. Ve
všech krmítkách byl nasa-
zen prvotní zásyp sluneč-
nicovými semeny o celko-
vé hmotnosti 105 kg. 
Tento pilotní projekt bude

vyhodnocen na základě využití jednotlivých krmí-
tek a v neposlední řadě dle reakcí místních obča-
nů na tuto aktivitu. Krmítka budou obsluhována
dle potřeb zahradníky Technických služeb s.r.o.
a bude  zasypáváno pouze slunečnicí. K doplnění
potravy bude  možné zavěsit  lojové koule. Pokud
občané  by chtěli podpořit zásyp v těchto krmít-
kách ( není to potřeba), je  nutné  dodržet pouze
druh  krmiva slunečnicí.              

Ing. Martina Langerová, 
odbor výstavby a životního prostředí

Mgr. Aleš Svoboda, Ph.D., 
EKOSFER Solutions, s.r.o. 

Instalace samonosných krmítek ve městě

Cesta vánočního stromu
Nebyla to dlouhá cesta, od pro-
dejny Oresi na křižovatce u ne-
mocnice, Jiráskovou a Balbíno-
vou ulicí na Staré náměstí. Stalo
se tak v neděli 24. listopadu, kdy
je provoz na silnici 1/14 minimál-
ní a celá akce trvala asi hodinu.

18 metrů vysoký strom  daroval
městu Richard Růžička, převoz na
náměstí zajistila firma Rozum
z Dlouhé Vsi. Ke kácení stromu by
stejně muselo dojít, protože stál
v těsné blízkosti prodejny a naru-
šoval statiku domu. 

Na náměstí byl vánoční strom
před usazením ještě zkrácen na
požadovanou výšku 12 metrů.
Jak krásný bude po nazdobení
uvidíme na první neděli adventní
1. prosince v 17. hodin, kdy bude
slavnostně rozsvícen.                  man



Večerem plným vzpomínek a hudby si Rychnov
nad Kněžnou připomněl 30 let od listopadových
událostí. Účast předčila očekávání organizátorů,
na Staré náměstí v nedělní podvečer 17. listopadu
2019 dorazilo přes 1 200 Rychnováků. Na podiu
kraloval Mladý týnišťský big band pod vedením
Pavla Plašila, listopadové skladby, ale nejen ty,
zahráli a zazpívali Roman Dostál a Slávek Klecandr,
Martin Růža, Honza Křížek, Carmina Alta, Yvetta
Blanarovičová, Tereza Myšáková, Aneta Dvořá-
ková a Karolína Jandíková. 

Na velkoplošné obrazovce pak na listopadové
události v Rychnově vzpomínali Petr „Saxáč“
Dvorný, Slávek Klecandr, Petr Vančura, Jaroslav
„Morče“ Morávek a Jiří Šimek. 

Foto: Jiří Plíštil a Miroslav Hofmann
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„Byli jsme osloveni organizátory
oslav, kteří nás požádali o výrobu
21 000 klíčů. Myšlenka se nám
velmi zalíbila, protože klíče byly
před třiceti lety jedním ze symbolů
sametové revoluce a změn. Klíče se
rozdávaly na důležitých místech
oslav v Praze. Kromě toho jsme
vybrali osobnosti, které přispěly
k získání naší svobody, a odeslali
jsme jim speciální edici klíčů jako
naše poděkování a vzpomínku,“
říká Jan Galda, ředitel výrobní-
ho závodu FAB v Rychnově nad
Kněžnou, a doplňuje: „Naše
zapojení má hlubokou symboliku.
Od chvíle, kdy pánové Fáborský
a Šeda v roce 1911 v Rychnově nad

Kněžnou založili Továrnu na želez-
né zboží (později FAB), zažily naše
klíče vznik Československa, dvě
světové války, první republiku,

socialismus i sametovou revoluci.
Stále u nás pracují lidé, kteří klíče,
jimiž se před třiceti lety cinkalo,
vyráběli. Klíče nám takto symbolic-

30 významných osobností obdrželo pamětní
klíče jako symbol 30 let od listopadu 1989
Nepolitické osobnosti, spojené s hájením svobody a demokracie, a zástupci
nejvýznamnějších vydavatelství obdrželi pamětní klíče, které se staly symbolem
sametové revoluce. Speciální edici společně s organizátory oslav vyrobila tradiční česká
značka FAB, jejímiž klíči se v roce 1989 cinkalo na Letné i náměstích po celé republice. 

ky připomínají získání svobody i to,
že svobodu a demokracii je potře-
ba pečlivě střežit.“ 
Mezi 30 osobnostmi, které klíče
dostanou a které symbolizují
listopad 1989 a jeho hodnoty,
jsou například Marta Kubišová,
Vladimír Mišík, Ondřej Kobza
nebo Tomáš Klus. Patří mezi ně
i ředitelé veřejnoprávních médií
a nejvýznamnějších vydavatel-
ských domů, protože role svo-
bodného tisku je v občanské spo-
lečnosti zásadní.
Značka FAB byla v roce 1989
výhradním výrobcem klíčů v teh-
dejším ČSSR. Dnes je jako výrob-
ní a vývojové centrum součástí
největší světové skupiny pro
výrobu zabezpečení rezidenč-
ních i průmyslových objektů
ASSA ABLOY.

TZ

Pomoc klientům organizace 
Péče o duševní zdraví s hospodařením

Pracovníci z organizace Péče o duševní zdraví
(PDZ) se snaží pomáhat lidem s vážným dušev-
ním onemocněním zvládat veškeré situace běž-
ného života. Jednou z nich je i finanční hospoda-
ření. S touto zakázkou přichází klienti za pracov-
níky velmi často. Jde o pomoc se zajištěním příj-
mu formou dávek, přenastavení hospodaření,
ale i řešení dluhů. Do nepříznivé finanční situace
se obvykle dostanou kvůli důvěřivosti, rozhodo-
vání pod tlakem nebo neschopnosti finančně
plánovat. „Zadlužení našich klientů vzniká i z
banalit, jako je nezaplacení složenek, které přišly v
době, kdy byli nemocní a nemohli několik týdnů
běžně fungovat. Následně přišlo penále, na které
rozpočet nestačil, tak si vzali půjčku, kterou nebyli
schopní splácet, a náhle vše běželo v začarovaném
kruhu,“ říká Pavel Provazník, vedoucí střediska
PDZ Rychnov nad Kněžnou. 
Doplňuje ho psychiatr MUDr. Petr Hejzlar: „Někdy
to vyplývá i přímo z projevů psychické nemoci,
například v průběhu manické poruchy nálady je
člověk lehkomyslný, má spoustu nápadů a nebojí
se je uskutečňovat. Nejeden můj pacient se v mánii

pustil do rizikového podnikání, zastavil rodinný
majetek a utrácel peníze za zbytečnosti.“

Ohledně finančního hospodaření řešilo středis-
ko Rychnov nad Kněžnou v letošním roce již 10
zakázek. Jednou z nich byla i tíživá sociální situa-
ce paní Hany, se kterou PDZ spolupracovalo
5 let. Když kontaktovala pracovníky PDZ, již byla
v dluhové pasti. Ta trvala několik let a významně
zhoršovala její psychický stav. PDZ zpočátku
pomohla paní Haně zajistit základní potřeby pro
ni a děti, jako je jídlo, oblečení, pomůcky do
školy, uhlí. PDZ také zajistilo kvalitní spolupráci
s psychiatrem. Postupně společně podali žádost
o insolvenci a ta byla letos úspěšně ukončena.
V případe potřeby pomoci s psychickými problé-
my a podobnou tíživou životní situací mohou
lidé kontaktovat tým pracovníků Péče o duševní
zdraví, který funguje terénně na celém území
Rychnovska, na telefonním čísle 773 915 745
nebo přijít kterékoli pondělí od 9 do 16 hodin
osobně na adresu Panská 1492 Rychnov nad
Kněžnou.   TZ

Do nepříznivé finanční situace se dnes a denně dostává mnoho lidí. V případě osob
s psychickým onemocněním je pravděpodobnost spadnout do dluhové pasti či naletět
skrytě nevýhodné nabídce ještě vyšší. S lidmi, kteří se kvůli svému duševnímu stavu dostali
do finančních potíží, se často v praxi setkávají i sociální pracovníci Péče o duševní zdraví.

Tradiční adventní zámecký jarmark se
koná v sobotu 14. prosince 2019 od
9 do 17 hodin. Akce proběhne ve spolu-
práci s Domem dětí a mládeže Déčko
a bude při ní možné navštívit i výstavu
Betlémů v konírně na II. nádvoří zámku. 
Opět bude možné zakoupit zboží z široké
nabídky kolowratských rybích specialit
z Opočna, ale i vánoční stromky. Ta letoš-
ní nabídka bude velká, protože ji poprvé
zajišťuje firma Coniferia Michl. Výběr
stromků bude bohatý nejen co do veli-
kosti, ale i sortimentu - jedle kavkazská
a další druhy jedlí, borovice černá a boro-
vice lesní, smrk pichlavý, smrk ztepilý.
Prodej živých a zpracovaných ryb, při
kterém bude k dostání široká nabídka
živých i kolowratských uzených ryb
z Opočna, proběhne letos na druhém
zámeckém nádvoří ve dnech 21. – 23.
prosince od 8 do 16 hodin. Rovněž bude
možné zakoupit vánoční stromek. ZK

Tradiční adventní
zámecký jarmark
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Svatomartinský průvod v Panské ulici
a svatý Martin na bílém koni na
Starém náměstí.            Foto: Jiří Plíštil

Pomáháme rodinám, které se roz-
hodnou pečovat doma o svého
blízkého v konečné fázi jeho živo-
ta. Pomáháme nevyléčitelně
nemocným pacientům od bolesti
a dalších projevů nemoci tak, aby
poslední životní etapu mohli pro-
žít doma důstojně a s laskavou
péčí svých nejbližších.
Služby hospice zajišťují 3 lékaři,
5 zdravotních sester, sociální pra-
covnice, terapeut a duchovní.
Pomoc je dosažitelná 24 hodin
denně, 7 dní v týdnu – telefonicky
i osobně, vždy dle domluvy
a individuálních potřeb pacienta
a rodiny. 
Tyto služby by nemohly být nabí-
zeny v tomto rozsahu bez finanční
podpory našich dárců, kterým
chceme touto cestou velice podě-
kovat. Ti, kteří se rozhodli podpořit

naši činnost, jsou jednotlivci z řad
spoluobčanů. Podpora přichází i
z Královéhradeckého kraje, měst
a obcí v našem regionu, církví,
firem a některých nadací – výčet
všech dárců najdete na našich
webových stránkách www.hospic-
rychnov.cz. Jejich finanční dary
a příspěvky nám umožňují zajistit

Letošní svatomartinské slav-
nosti byly první z akcí, které
v listopadu zaplnily rychnovské
Staré náměstí. Počasí přálo,
jídla, pití, muziky i jiných kejklů
bylo víc než dost. I svatý Martin
přijel, jen ta sněhová nadílka,
kterou sliboval na pondělí, se
nějak nekonala. Asi měl práci
jinde. Věřme, že to napraví příš-
tí rok v pátek 13. listopadu, kdy
se k jeho poctě znovu sejdeme.

Moc děkujeme za spolupráci
rychnovským základním ško-
lám – jejich masky byly v prů-
vodu opravdu skvělé. Za
finanční podporu děkujeme
Radě Královéhradeckého kraje
a firmě M. Preymesser logistika.

Karel Štrégl, Kultura
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.

Rychnov vítal svatého Martina

Milí Rychnováci, 
na závěr roku bychom vám chtěli touto cestou připomenout
naše poslání a úlohu v našem městě i jeho okolí a zároveň
poděkovat všem, kteří nás podporují. Letos uplynulo již 6 let od
založení neziskové organizace Domácí hospic Setkání o.p.s..
Najdete nás v Rychnově nad Kněžnou v Javornické ulici
a poskytujeme služby v regionu do 30 km od našeho města. 

mnohé, co je potřeba, abychom
mohli sloužit potřebným. Od roku
2014 jsme takto mohli poskyt-
nout péči více jak 200 pacientům
a jejich rodinám, zakoupit potřeb-
né zdravotní pomůcky a vybavení
a tiše a důstojně jsme je doprovo-
dili na jejich poslední cestě živo-
tem. Za všechno jsme vděčni a
uvědomujeme si, že tato služba
nás dalece přesahuje. Každý den
se můžeme v rodinách našich
pacientů učit trpělivosti, laskavos-
ti, soucitu, pokoře a děkovat za
možnost být s nimi v těch nejtěž-
ších chvílích. Vidíme, jak v bolesti
i utrpení roste něha, soucit a láska,
která jediná tady zůstává i po
smrti a dává životu smysl. Přejeme
si být stále nositeli této naděje
a podpora našich dárců nám to
umožňuje, děkujeme.
Všem Vám přejeme prožití krás-
ných vánočních chvil v okruhu
svých blízkých a v novém roce
2020 hodně zdraví, lásky a aby
vám vždy v pravou chvíli bylo
dostupné to, co je opravdu
potřeba.

Domácí hospic Setkání o.p.s.

Otevírací doby 
o vánočních svátcích

vzpomínka

společenská kronika

l Odešel mi člo-
věk, se kterým
jsem strávila 64
let. Děkujeme
všem za projeve-
né kondolence,
slova útěchy,
květinové dary i účast na pohřbu
manžela pana Rudolfa Krále. 

Manželka s rodinou

l Dne 28. října
2019 nás náhle
opustil kamarád,
soused, dobrý
člověk pan 
Jaroslav Bíl. 
S díky na něho
budeme vzpomínat.

SVJ SNP čp. 1150-51, 
Rychnov n. Kn.

Pondělí 23.12.2019 ZAVŘENO
Úterý 24.12.2019 ZAVŘENO
Středa 25.12.2019 ZAVŘENO
Čtvrtek 26.12.2019 ZAVŘENO
Pátek 27.12.2019 ZAVŘENO
Pondělí 30.12.2019 ZAVŘENO
Úterý 31.12.2019 ZAVŘENO
Středa 1.1.2020 ZAVŘENO
Čtvrtek 2.1.2020 ZAVŘENO 

(INVENTURA)
Pátek 3.1.2020 ZAVŘENO 

(INVENTURA)

Od 23. 12. 2019 do 2. 1. 2020
bude knihovna uzavřena.
Od 3. ledna 2020 se na vás
těšíme opět ve  všech odděle-
ních knihovny.

Dále upozorňujeme návštěvní-
ky knihovny na uzavření
Městské knihovny od 1. 2. 2020
z důvodu stěhování. Termín
otevření nové knihovny bude
včas zveřejněn.

Městská knihovna

Městské informační centrum

Poděkování z hospice Setkání
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Prosincový program žáků „zušky“
je opravdu pestrý. Jako každý rok
je čeká řada koncertů a vystoupe-
ní, ať již na výstavě Betlémy z kraje
Orlických hor v Hladíkově síni
Kolowratského zámku nebo na
dalších akcích. Všechny najdete
v přehledu VÁNOCE A ADVENT
na straně 10, vystoupení v  rámci
betlémů také  na straně 11. 
Na 11. ledna 2020 připravujeme
NOVOROČNÍ KONCERT, který se
uskuteční od 14 hodin v Pelclově
divadle. Představí se nejen žáci a
učitelé ZUŠ Rychnov nad

Kněžnou, ale jako host také Szkola
Muzyczna Bystrzyca Klodzka.

Přichází krásný zimní čas. Čas zti-
šení, zamyšlení, ale i čas radosti,
úsměvů, pochopení a vzájemné
úcty, také čas obdarovávání a
hlavně čas snění. Věříme, že i my,
učitelé a žáci ZUŠ Rychnov nad
Kněžnou, přispějeme nemalým
dílem k adventní atmosféře těch-
to dní a potěšíme vás mnoha
vystoupeními. Přejeme všem svá-
teční pohodu.
Za kolektiv učitelů T. Zemenová

Dvoudenní exkurzí po zajímavých místech Orlických hor a podhůří skončila několik
týdnů trvající Olympiáda regionálních znalostí, které se účastnili žáci 2.stupně základních
škol Rychnovska a Kostelecka a stejně staří studenti Gymnázia v Rychnově nad
Kněžnou. Soutěž pro ně připravili zaměstnanci a členové Sdružení SPLAV. Že je to téma
potřebné, ale i zajímavé, potvrdila účast hejtmana Královéhradeckého kraje pana Jiřího
Štěpána, který nad soutěží převzal záštitu, významných odborníků pana Jiřího Macha,
Josefa Lukáška, Bohumíra Dragouna, Petra Hudouska a Davida Rešla, kteří připravili
otázky soutěže a zasedli v porotě, ale především hojná účast mladých soutěžících.

Celkem sedmdesát tříčlenných družstev z osmi
škol absolvovalo za dohledu členů poroty škol-
ní kolo soutěže s 50 otázkami z oblasti historie,
přírodopisu, zeměpisu a osobnosti obcí
Rychnovska, Dobrušska a Kostelecka.  Deset
nejúspěšnějších týmů podle bodového zisku
postoupilo do druhého kola, které se uskuteč-
nilo 24. 10. 2019 ve Společenském centru
v Rychnově. O vítězství zde bojovala družstva
4 škol – Gymnázia F. M. Pelcla, ZŠ Masarykova
a ZŠ Javornická v Rychnově nad Kněžnou a ZŠ
Solnice. Jednotlivé týmy odpovídaly před
odbornou porotou a za povzbuzování svých
spolužáků v hledišti na otázky formou soutěže
Riskuj - volily téma a obtížnost otázky podle
vlastní strategie. Největší odvahu, ale i znalosti
volbou nejnáročnějších otázek v této části dru-
hého kola soutěže prokázali zástupci rychnov-
ského gymnázia – družstvo Hobbiti ve složení
Petr Krassek, Matěj Wittich a Dan Šeps.  

Dalším úkolem týmů pak byla prezentace
předem zvoleného tématu vztahujícího se
k regionu. Soutěžící mohli vybírat z témat
„osobnost, místo či událost, která mne zauja-
la“. Zde největší invenci předvedly členky
družstva        ze ZŠ Masarykova, které hranou
formou připomněly významnou rychnov-
skou osobnost Jiřího Šlitra. Také ostatní druž-
stva využila k předvedení zvoleného tématu
formu promítané prezentace a jednotícím
prvkem tří z nich  byla i volba tématu – osob-
nost rychnovského rodáka Romana Šebrleho.
Tato „sázka na jistotu“ se však projevila v hod-
nocení prezentací, takže po sečtení bodové-
ho zisku z obou částí druhého kola byli vyhlá-
šeni vítězové soutěže - družstvo Základní
školy Masarykova v Rychnově nad Kněžnou
ve složení Lucie Červinková, Karolína Čižinská
a Veronika Zemánková. Tyto třináctileté žáky-
ně 8.třídy ukázaly jak velké znalosti, tak i

Školáci soutěžili v regionálních znalostech

Kultura Rychnov nad Kněžnou, s. r. o.

VÁNOČNÍ
        JARMARK

7. 12. 2019   9 - 17 h
PELCLOVO DIVADLO
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

Prodejní výstava řemeslné dovednosti 
60ti zručných řemeslníků
... keramika, perníčky, ozdoby, svíčky, sladkosti, 
mýdla, dřevo, šperky, trdelník, svařák, zabíjačka ....

v 15 h -  pohádka Sněžibába a čert 
Divadlo HARMONIKA Praha   v malém sále divadla

Vstupné: 20 Kč

nápaditost a odvahu svůj nápad prezentovat
před publikem. Účastníci soutěže i jejich
fanoušci byli hned na místě odměněni kon-
certem Honzy Říčaře (CANN). 
Hlavní cenou pro vítězky je půlhodinový
vyhlídkový let nad Orlickými horami a jejich
podhůřím.  Celou řadou zajímavých cen
mnoha sponzorů z našeho kraje i regionu
však bylo odměněno všech 10 týmů druhého
kola. Společnou cenou pro ně byl i dvouden-
ní výlet, při němž mládež navštívila běžně
i méně přístupná zajímavá místa regionu.
Doufáme, že Olympiáda regionálních znalostí
se stane tradicí, děkujeme všem zúčastněným
studentům i jejich učitelům a těšíme se na
příští rok! 

Za Sdružení SPLAV, z.s.
Kateřina Holmová, vedoucí manažerka

Pestrý prosincový program „Zušky“



VÁNOCE A ADVENT 
V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU

13. 12.  CEMBALOVÝ PODVEČER

14. 12.  ADVENTNÍ JARMARK

16. 12.  KDYŽ JE NÁM PŘED VÁNOCEMI DO ZPĚVU

16. 12.  JANEK LEDECKÝ „VÁNOČNÍ TURNÉ 2019“

17. 12.  ŽESŤOVÁ NADÍLKA

18. 12.  KDYŽ DĚTI NADĚLUJÍ

18. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT RDS

19. 12.  POD VÁNOČNÍM STROMKEM

22. 12.  4. ADVENTNÍ NEDĚLE
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ S RODINAMI A VÁNOČNÍ HRA

22. 12.  J. J. RYBA - ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ

24. 12.  PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA

24. 12.  „DĚTSKÁ PŮLNOČNÍ“

24. 12.  „PŮLNOČNÍ“ MŠE SVATÁ S VÁNOČNÍMI PASTORELAMI

24. 12.  NETRADIČNÍ „ROCKOVÁ PŮLNOČNÍ“ MŠE SVATÁ

25. 12.  VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBA 

25. 12.  „NA BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ“ 

26. 12.  MŠE SVATÁ „NA SVÁTEK SVATÉHO ŠTĚPÁNA“

31. 12.  MŠE SVATÁ „PODĚKOVÁNÍ ZA UPLYNULÝ ROK“

31. 12.  SILVESTROVSKÉ OSLAVY

1. 1.  MŠE SVATÁ ZA NAŠI FARNOST A MĚSTO

ADVENTNÍ MENU

ČESKÁ VÁNOČNÍ KUCHYNĚ

 

1. 12.  ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

2. 12.  KONCERT STUDENTŮ KONZERVATOŘE Pardubice

3. 12. - 10. 12. ČERTOVSKÁ VÝSTAVA

6. 12.  VÁNOČNÍ JARMARK

6. 12. VERNISÁŽ VÝSTAVY BETLÉMŮ

6. - 26. 12. VÝSTAVA BETLÉMŮ - 23. ročník

7. 12.  ČERTOVSKÉ DOVÁDĚNÍ

7. 12.  VÁNOČNÍ JARMARK

8. 12.  POHÁDKOVÁ ADVENTNÍ NEDĚLE

8. 12.  2. ADVENTNÍ NEDĚLE 

9. 12.  VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ S KOŤATY

10. 12.  VÁNOČNÍ ZASTAVENÍ

10. 12.  PODVEČER S KLÁVESY A LITERÁRNĚ 
DRAMATICKÝM OBOREM

11. 12.  FILMOVÉ VÁNOCE S BELADONA QUARTET

11. 12.  VÁNOČNÍ FLÉTNOVÁNÍ

12. 12.  VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ S PTÁČATY

12. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT ColorBandu

13. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT ORECCHIE GRANDI
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6. 12. Cesta do Betléma - vernisáž výstavy – malý vánoční příběh žáků LDO
9. 12. Vánoční zpívání s KOŤATY - zpívá nejmladší oddělení RDS
10. 12. Vánoční zastavení - vystoupení pěveckého oddělení
11. 12. Vánoční flétnování - vystoupení flétnového souboru I flauti matti
12. 12. Vánoční koledování s PTÁČATY - zpívá přípravné oddělení RDS 

13. 12. Vánoční Orecchie Grandi - hraje smyčcový orchestr
16. 12. Když je nám před Vánoci do zpěvu - vystoupení pěveckého oddělení
17. 12. Žesťová nadílka - představí se žáci žesťového oddělení
18. 12. Když děti nadělují - vánoční vystoupení pětiletých dětí – KOLEČKO
19. 12. Pod vánočním stromkem - vystoupení žáků klávesového oddělení

Účinkování žáků ZUŠ Rychnov nad Kněžnou na výstavě betlémů 2019

HLADÍKOVA SÍŇ, Kolowratský zámek Rychnov n. Kn., začátky vystoupení vždy v 16.00 hodin.



zprávy

12 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

zubní pohotovost

Rozpis služeb 
ordinační hodiny: 

sobota, neděle, svátek   
08,00 - 12,00 hod.

30.11. MDDr. Motyčka Martin
Komenského 44, Rychnov 
n. Kn., 775 224 093

01.12. MUDr. Nentvichová Eva
K. Michla 942, Dobruška
494 623 775

07.12. MDDr. Petrák Tomáš
Náměstí Dr. Lützowa 244, 
Vamberk, 721 200 244

08.12. MUDr. Plšková Ivona
Svatohavelská 266, 
Rychnov n. Kn., 494 534 841

14.12. MUDr. Podolská Jana
poliklinika, Mírové nám. 88,
Týniště n. Orl., 494 371 783

15.12. MUDr. Pokorná Jaroslava
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 697

21.12. MUDr. Pokorná Věra
Jana Pitry 448, Opočno
494 667 628

22.12. MUDr. Přibylová Marta
Komenského 209, 
častolovice, 494 322 706

24.12. MUDr. Skřičková Zdena
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 695

25.12. MUDr. Stejskalová Věra
zdrav.středisko Kout 566, 
Borohrádek, 494 381 263

26.12. MUDr. Světlík Filip
Tyršova 515, Opočno
777 667 353

28.12. MUDr. Sudová Simona
poliklinika, Mírové nám. 88,
Týniště n. Orl., 494 371 031

29.12. MUDr. Štulík Richard
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 693

01.01. MUDr. Tancurinová Jana
Náměstí Dr. Lützowa 345, 
Vamberk, 736 419 151

svatby

RyCHNOV NAD KNěŽNOU
V měsíci říjnu uzavřeli sňatek:
n JINDřICH PTÁčEK 

+ HELENA CHRAMOSTOVÁ
n JURIJ MOCEK 

+ MARKéTA DěDIčOVÁ
n LUKÁŠ MüLLER 

+ VERONIKA ADAMOVSKÁ
n JINDřICH VLASÁK 

+ NIKOL ROUŠAVÁ
n JIří FöRSTL 

+ KRISTÝNA KOVÁřOVÁ
n ADAM PIOTR KULESZA 

+ BLANKA ANDREJSOVÁ

qStředa 11. 12. v 19 h
Kino – společenské centrum
FILMOVÉ VÁNOCE S BELADONA
QUARTET

Patricie THEIMEROVÁ, Alena
PAVLUŠOVÁ – housle, Klára
HEGNEROVÁ – viola, Pavla
JAHODOVÁ – violoncello, umělec-
ká vedoucí.
Půvabné smyčcové kvarteto si při-
pravilo slavné hity filmového plát-
na od 50. let až po současnost.
V úpravách ušitých na míru smyč-
cům zazní nezapomenutelné
melodie oblíbených autorů filmo-
vé hudby Johna Williamse, Ennia
Morriconeho, Nina Roty a věhlas-
ných skladatelů, jejichž skladby ve
filmech sklízely velký úspěch.
Program je doplněn vánočními
evergreeny jako Jingle Bells, Let it
snow, All I want for Christmas či
Happy Christmas. Pořadem prová-
zí Pavla Jahodová.
Pod názvem Beladona Quartet se
skrývá skvělá formace čtyř mla-
dých dam, jejíž hráčky jsou absol-
ventkami JAMU v Brně. Kvarteto
má od svého založení v roce 2002
na svém kontě řadu vystoupení
u nás i v zahraničí. Temperamentní
projev, virtuozita a strhující rytmy
v kontrastu s elegancí a půvabem
interpretek Vás zcela jistě osloví.

qÚterý 17. 12. v 19:30 h
Pelclovo divadlo
Michael Engler  
ZNOVU A LÍP
Komedie o lásce, manželství a pře-
hodnocování.
Martin je populární spisovatel, má
rád drahé pití, mladší ženy a obdiv.
Věra je jeho manželka a už toho
má dost. Tedy rozvodové řízení,
dělení majetku. Z běžného odpo-
ledne je najednou válka Roseo-
vých, z rodinného přítele právník.
Absurdní situace vyvrcholí rvač-
kou, ze které se on probudí
v nemocnici s amnézií. A co víc,
o sobě si myslí, že je mu zase dva-
cet a svojí literaturou bude měnit
svět. A o ní, že je ženou jeho života.
Co by se stalo, kdybyste smazali
uplynulé roky společného života a
byli zase na začátku?

Hrají: Marek DANIEL, Kristýna
FREJOVÁ, Luboš VESELÝ/Václav
VAŠÁK, Marcela Holubcová/Klára
CIBULKOVÁ, Jana KOZUBKOVÁ/
Klára CIBULKOVÁ, režie: Martina
Krátká. Uvádí: Divadelní společ-
nost Titans Praha

qStředa 18. 12. v 19 hodin
Kino – Společenské centrum     
Jazz, rock, blues podvečer s …
BEN POOLE (UK)
Ben POOLE – zpěv, kytara, Tomáš

LIŠKA – baskytara, Tomáš HOBZEK
- bicí
Zajímavý skladatel, virtuózní kyta-
rista, soulově procítěný zpěvák,
velká naděje britské blues rockové
scény …
Ben Poole je novým příslibem brit-
ské bluesové školy, jeden z nejlep-
ších, jaký se v Evropě v posledních
letech objevil. Dokonce ani jeho
hrdinové, se kterými měl tu čest
hrát na jednom podiu (Jeff Beck,
Gary Moore a John Mayall), nešetří
pochvalami: 
„Zatraceně ohromující! Mám rád
jeho hru. Opravdu ji mám rád“ –
Jeff Beck. „Vskutku velký muzikant“
– Gary Moore.
Na svém kontě má tři nosiče. První
„Everything I Want“ vyšel v roce
2010 a produkoval ho známý kyta-
rista Bernie Tormé. Jako druhé
vyšlo album s názvem „Letś Go
Upstairs“, na jehož produkci se
podílel slavný Isaac Nossel. Třetí
nosič z roku 2016 obsahuje na-
hrávky pořízené v průběhu koncer-
tu v londýnské Royal Albert Hall.

PřEJEME VÁM KRÁSNÉ SVÁTKy
VÁNOčNÍ A šťASTNÉ 

VyKROčENÍ DO ROKU 2020.

KULTURA 
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.

2. listopadu od 17 hodin přišla do zcela zapl-
něného malého sálu Národního domu
v Rychnově nad Kněžnou víc než stovka pře-
vážně mladých posluchačů na přednášku
rychnovského rodáka Daniela VÁVRY (1975)
s názvem (Dobré) Věci se nerodí snadno.
Autor nejúspěšnější české počítačové hry
Mafia hovořil nejen o začátcích tvorby her
a podnikání. Text a foto Josef Krám

S Danielem Vávrou o dobrých věcech





CENTRUM INNATE

ART CAFé

MUZEUM – bývalá kasárna

Přehled kulturních a sportovních událostí 
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

SPOLEč. CENTRUM KINOKulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního přehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz
Prezentace akcí na této dvoustraně je zdarma.

ZUŠ RyCHNOV N.K.

n  VÁNOčNÍ JARMARK
      So 7. 12.2019, 9:00 – 17:00 
Prodejní výstava lidové dovednosti
15:00 - pohádka pro malé návštěvníky 
"SNĚŽIBÁBA A ČERT" v  poschodí divadla
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné: 20 Kč

n TANEčNÍ OdPOLEdNE
      Ne 8. 12. 2019, 14:00 – 18:00
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné:  50 Kč

n MICHAEL ENGLER ZNOVU A LÍP
      Út 17.12.2019, 19:30 
Komedie o lásce, manželství a přehodno-
cování. Hrají: Marek DANIEL, Kristýna FRE-
JOVÁ, Luboš VESELÝ/Václav VAŠÁK,
Marcela HOLUBCOVÁ/Klára CIBULKOVÁ,
Jana KOZUBKOVÁ/Klára CIBULKOVÁ,
Režie: Martina Krátká, uvádí: Divadelní
společnost Titans Praha.
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné: 350 Kč, 320 Kč 
Předprodej od 2. 12. od 13 h

n JANEK LEdECKý 
      „VÁNOčNÍ TURNé 2019“
      Po 16. 12. 2019, 19:00
Koncert zpěváka Janka Ledeckého se sku-
pinou a smyčcovým kvartetem
Místo konání: Pelclovo divadlo
VyPROdÁNO

PřEdPROdEJ VSTUPENEK: 
kancelář Pelclova divadla –  I. patro, 
Panská 79, Rychnov n. Kn., 
tel: 494 535 329
Po: 13.00 – 16.00, St: 8.00 – 17.00, 
Čt: 8.00 – 16.00
Program Pelclova divadla na 
www.kulturark.cz

Stálá expozice, ucelená ornitologická sbírka
obsahující zástupce 255 ptačích druhů. Vy-
staveno je na 700 preparovaných exem-
plářů. Sbírka je výsledkem celoživotní práce
Karla Plachetky (1877-1961), rodáka z Be-
dřichovky v Orlických horách, spoluzakla-
datele a činovníka Československé ornito-
logické společnosti a mnoha dalších ornito-
logických spolků a organizací. 

Změny akcí vyhrazeny. 

Aktualizace a bližší informace na 
WWW.MOH.CZ
a na facebooku muzea a jeho poboček. 

n  čTENÍ S ANNOU
      Út 17.12.2019, 17:30
Předčítá Anna Matějková
Místo konání:
Kavárna Art Café, Společenské centrum RK

n FILMOVé VÁNOCE S 
      BELAdONA QUARTET
      St 11.12.2019, 19:00
Patricie Theimerová, Alena Pavlušová –
housle, Klára Hegnerová – viola, Pavla Ja-
hodová – violoncello, umělecká vedoucí. V
programu zazní slavné hity filmového
plátna od 50. let až po současnost do-
plněný vánočními evergreeny jako Jingle
Bells, Let it snow, Happy Christmas.
Místo konání: Kino - společenské centrum
Vstupné: 120 Kč
Předprodej od 2. 12. od 13 h

n JAZZ, ROCK, BLUES
      POdVEčER  S ... BEN POOLE (UK)
      St 18.12.2019, 19:00
Ben POOLE – zpěv, kytara, Tomáš LIŠKA –
baskytara, Tomáš HOBZEK – bicí. Zajímavý
skladatel, virtuózní kytarista, soulově pro-
cítěný zpěvák, velká naděje britské blues
rockové scény …
Místo konání: Kino – společenské centrum
Vstupné: 150 Kč
Předprodej od 2.12. od 13 h

n GRUNGE UNPLUGGEd
      So 4.1.2020, 19:00
Jiří Nedvěd – zpěv, kytara, James Gazeley –
kytara, zpěv, Filip Muzikant – bicí, Zdenek
Kotyza – baskytara. Grunde Unplugged je
česko-anglická skupina přátel z Vamberka
a okolí s kytaristou a zpěvákem Jirkou Ne-
dvědem žijícím v Anglii, hrající akustické
verze písní „Grunge“ kapel devadesátých
let, jako jsou : Pearl Jam, Alice in Chains a
dalších. Host koncertu: vynikající anglický
kytarista James Gazeley
Místo konání: Kino – společenské centrum
Vstupné: 150 Kč
Předprodej od 2. 12. od 13 h

n  AC/dC TRIBUTE BANd 
      – AS/dS (UA)
      Pá 6.12.2019, 20:00
Ukrajinský AS/DS Band je jeden z nejlep-
ších revivalů AC/DC. Za 7 let odehráli přes
700 koncertů, letos se vydávají na dlouhé
evropské turné ku příležitosti 40. výročí na-
rození desky „Highway to Hell“
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: 230 Kč, předprodej: 180 Kč    
Předprodej probíhá

n TANEčNÍ OdPOLEdNE  
      Ne 22.12.2019, 14:00 – 18:00
K tanci hraje taneční skupina COMBI.
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: 50 Kč

n VELKÁ PřEdSILVESTROVSKÁ 
      TANčÍRNA ANEB 
      SILVESTR  NANEčISTO
      Ne 28.12.2019, 19:30
Přijďte se rozloučit s rokem 2019, s přáteli pro-
žít příjemný večer, zatančit si.                                   
19:30 – 20:00, Předprogram : 
moderní Latina (Tango Argentino, Salsa, Ba-
chata, Kizomba ad.) 
20:00 – 01:00, Hlavní program :
Standardní a Latinskoamerické tance (Waltz,
Foxtrot, Tango, Valčík, Slowfox, Cha-cha, Jive,
Rumba, Samba ad.)
Hraje: DJ Mirek Novotný
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: 100 Kč
Předprodej probíhá

n NOVOROčNÍ TANEčNÍ 
      OdPOLEdNE
      Ne 5.1.2020, 14:00 – 22:00
K tanci hraje skupina COMBI a STUDIO MIX
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: 100 Kč
Předprodej od 9. 12. od 13 h

n  IMUNITA 
      Po 9.12.2019, 17:00 – 20:00  
MTVSS - certifikovaný praktický trénink tě-
lesného procesu Access Consciousness®

n žENSKý ÚPLŇKOVý KRUH  
      čt 12.12.2019,  17:30 – 20:00 
Terapeuticky laděné meditace probíhající
po celé planetě

n REZONANCE S PÍSNÍ KOSTÍ   
      So 14.12.2019, 9:30 – 17:30  
Praxe s tekutinovým tělem a zvukem, sám
sobě terapeutem kostí, kloubů, kostní
dřeně a dalšího, co s tím souvisí.

Rezervace míst NUTNÁ předem.
innate@seznam.cz, SMS 737 343 242 
Centrum Innate, Panská 79, 2. patro,
Rychnov n.Kn. , www.innate.cz 

n  KONCERTy žÁKŮ ZUŠ V RÁMCI
      VýSTAVy BETLéMŮ 2019
Seznam koncertů na straně 11.
Začátky koncertů: 16 hodin
Místo konání: Hladíkova síň, 
Kolowratský zámek Rychnov n. Kn. 

n KONCERT STUdENTŮ 
      KONZERVATOřE PARdUBICE
      Po 2.12.2019, 16:00
Místo konání: koncertní sál ZUŠ RK

n žÁKOVSKý KONCERT
      Po 9.12.2019, 17:00
Místo konání: koncertní sál ZUŠ RK

n POdVEčER S KLÁVESy A 
       LITERÁRNě dRAMATICKýM 
       OBOREM
      Út 10.12.2019, 16:30
Místo konání: kavárna Láry Fáry

n žÁKOVSKý KONCERT
      St 11.12.2019, 17:00
Místo konání: koncertní sál ZUŠ RK

KINO

n  BOLÍVIE
      St 4.12.2019, 19:00
Cestovatelská přednáška s video projekcí,
kterou vás provede věčně usměvavá ces-
tovatelka Petra Wenzelová.
Místo konání:
Kino – Společenské centrum
Vstupné: 80 Kč

MUZEUM – bývalá kasárna

Jiráskova 2, 516 01
Rychnov nad Kněžnou, 

otevřeno Po - Pá 9:00 - 14:00

Stálá expozice:

n PLACHETKŮV PAMÁTNÍK
Celoroční provoz



na měsíc  prosinec  2019

PLAVECKÝ BAZéN

RŮZNé RŮZNé

RŮZNé

MC JÁJA

RŮZNé

DéČKO

DéČKOZUŠ RYCHNOV N.K.

n   MIKULÁŠSKÝ AQUAZORBING
      So 7.12.2019, 10:00 – 12:00
Pro děti i dospělé

n SENIORSKé STŘEDY
      St 4.12. a 18.12.2019, 
      13:00–14:00 hod
Plavání pro osoby ve starobním důchodu
nebo starší 60 let 

n PLAVEME SE ZPŠ
      Út  3.12.  a 17.12.2019, 
      15:00 – 16:30
Pojištěnci mají  vstup na hodinu + 15 minut
ZDARMA 

n II.KOLO 
      OKRESNÍ  ŠKOLNÍ LIGY 
      O PUTOVNÍ POHÁR
      St 11.12.2019 

n PLAVÁNÍ PŘI SVÍČKÁCH
      25.12. – 28.12.2019
Přijďte si odpočinout

n DOBÍJECÍ AKCE
      St 1.1.2020
Novoroční dárek 10% pro držitele perma-
nentek 

více na www.bazenrk.cz

n  HERNIČKA
      Po - Čt od 9:00 – 11:30
- pravidelná hernička pro rodiče s dětmi
Služba hlídání dětí každý den.

n MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
      Po 2.12.2019, 17:00
Po předem přihlášené, Jáju navštíví
Mikuláš, čert, anděl a budou nadělovat

n VÁNOČNÍ BESÍDKA
      Čt 19.12.2019, 10:00  

n CENTRUM ZAVŘENO 
      23.12.2019-2.1.2020
(Hlídání dětí po dohodě.)

n  ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO 
      STROMU
      1. 12. 2019, 10:00 – 17:00
10:00 stánky s vánočními dekoracemi a
dalšími drobnostmi včetně občerstvení.
14:00 – 18:00  vystoupení dětí a žáků z MŠ,
ZŠ, ZUŠ - účinkují Koťata, Ptáčata, Carmina,
Carmina alta
17:00 rozsvěcení vánočního stromu
Místo konání: Staré náměstí

n ČERTOHRÁTKY
      Po 2.12.2019, od 17:00 – 18:00

n  RYCHNOVSKÁ PĚTKA 
      NA DRÁZE
      Ne 8.12.2019, 9:30
II. ročník mikulášského závodu, 5000 metrů
(12,5 kol) 3 výkonnostní kategorie
Místo konání: Městský atletický stadion RK
Startovné: 50 Kč

Vyhlášení proběhne 15. 12. 2019
Místo konání: Déčko - DDM

n ČERTOVSKÁ VÝSTAVA
      3.12. - 10.12.2019, 8:00 – 17:30 
Místo konání: Déčko - sklep

n VÁNOČNÍ PERNÍČKY
      3. 12. - 18. 12.2019, 8:00 – 11:30
Program pro školy - pečení a zdobení per-
níčků.
Místo konání: Déčko - DDM

n ČERTOVÁNÍ VE ŠKOLKÁCH
      4.12.-5.12.2019, 9:00 – 11:00
Mikulášská družina navštíví MŠ.

n VÁNOČNÍ CUKROVÍ
      Pá 6.12.2019, 14:30 – 16:00
Zveme všechny na kurz pečení vánočního
cukroví. Jen pro předem přihlášené na re-
cepci DDM do 4.12.2019.
Místo konání: Déčko – DDM
Cena: 50 Kč

n VÁNOČNÍ TVOŘENÍ
      Pá 6.12.2019, 16:30 – 18:00
Zveme všechny na vánoční dílničku. Jen
pro předem přihlášené na recepci DDM do
4.12.2019. 
Místo konání: Déčko – DDM
Cena: 40 Kč

n ČERTOVSKé DOVÁDĚNÍ
      So 7.12.2019, 16:00 – 18:00
Místo konání: Zámecká park RK
Vstupné: 10 Kč děti / 0  dospělí.  

n LYŽAŘSKÁ ŠKOLA
Pro začátečníky i pokročilé.  
Bližší informace na telefonu 737 103 325
a na letácích Déčka.
Místo konání: Deštné  v O. h.

n  FOTOSOUTĚŽ  -  SAY CHEESE
      Po 2.12.2019
Déčko vyhlašuje fotografickou soutěž na
téma : SAY CHEESE (ŘEKNI SÝR). Své foto-
grafie zasílejte do 2.12.2019 na e-mail :
grams.dabas@gmail.com  (jméno, věk). 

n VÁNOČNÍ KONCERT 
       TANEČNÍHO ORCHESTRU 
       COLORBAND
      Čt 12.12.2019, 19:00
Místo konání: Pelclovo divadlo

n CEMBALOVÝ PODVEČER
       Pá 13.12.2019, 17:00
Místo konání: aula 2. patra ZUŠ RK

n ŽÁKOVSKÝ KONCERT
       Út 17.12.2019, 17:00
Místo konání: koncertní sál ZUŠ RK

n KONCERTY DECHOVéHO 
       A KLAVÍRNÍHO ODDĚLENÍ
       St 18.12.2019, 16:00 a 18:00
Místo konání: koncertní sál ZUŠ RK

n VÁNOČNÍ KONCERT 
       RYCHNOVSKéHO
       DĚTSKéHO SBORU
       St 18.12.2019,17:00
Místo konání: Pelclovo divadlo

n NOVOROČNÍ KONCERT
      So 11.1.2020, 14:00
Místo konání: Pelclovo divadlo

Jako malý čertíci půjdeme hledat 
čertovské kopyto, kostým čerta vítám.
Vstupné: 20 Kč / dítě
Místo konání: DDM

n VÁNOČNÍ KONCERT 
      V LIBERKU
      Pá  13.12.2019, 18:30 
Vánoční koncert v podání sboru Pěnice z
České Skalice. 
Místo konání: kostel sv. Petra a Pavla

n ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
      STROMU V DLOUHé VSI
      Pá 13.12.2019, 17:00
Vystoupení dětí z MŠ Roveň, malé občer-
stvení a pro děti je připravena hra „Výprava
za vánoční hvězdou“.
Místo konání: U hasičárny v Dlouhé Vsi

n VÁNOČNÍ ZÁMECKÝ JARMARK
      So 14.12.2019, 10:00 – 17:00
Místo konání: Kolowratský zámek

n J. J. RYBA, ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
      Ne 22. 12. 2019, 17:00
Vystoupí Rychnovský chrámový sbor a
hosté
Místo konání: Kostel Nejsvětější Trojice

n „DĚTSKÁ PŮLNOČNÍ“ 
      Út 24. 12. 2019, 16:00
Mše svatá pro rodiny s dětmi
Místo konání: kostel sv. Havla

n TRADIČNÍ „PŮLNOČNÍ“ 
       MŠE SVATÁ S VÁNOČNÍMI 
       PASTORELAMI
      Út 24.12.2019, 22:00
Po mši zvonění na Kryštofa a trubači na
zvonici u zámeckého kostela
Místo konání: kostel Nejsvětější Trojice

n NETRADIČNÍ  „ROCKOVÁ 
      PŮLNOČNÍ“ MŠE SVATÁ 
      Út 24.12.2019, 24:00
Sakropop s kapelou Michael
Místo konání: kostel sv. Havla

n „NA BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ“
      25.12.2019, 9:00
MŠE SVATÁ se zpěvem lidových koled
Místo konání: kostel sv. Havla

n „NA SVÁTEK 
      SVATéHO ŠTĚPÁNA“
      26.12.2019, 9:00
MŠE SVATÁ 
Místo konání: kostel sv. Havla

n „PODĚKOVÁNÍ 
      ZA UPLYNULÝ ROK“
      31.12.2019, 16:00
MŠE SVATÁ s požehnáním do nového roku
Místo konání: kostel sv. Havla

n MŠE SVATÁ ZA NAŠI 
      FARNOST A MĚSTO
      1.1.2020, 9:00
Místo konání: kostel sv. Havla

Sportovní události
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V pondělí 11. 11. se třída 3A8 místo učení
v lavicích gymnázia vydala k hrobu Františka
Martina Pelcla, aby uctila památku tohoto
českého vlastence. Společně jsme si zazpíva-
li lidovou písničku s doprovodem flétny
a samozřejmě nesměla chybět ani květina. 

A proč se vlastně tato třída rozhodla zajít
k jeho hrobu? František Martin Pelcl se naro-
dil právě 11. 11. 1734, díky čemu také získal
své druhé jméno, Martin. Tudíž to je už 285.
výročí od jeho narození. Byl to rychnovský
rodák a jeden z vlastenců českého národa.
Vystudoval tehdejší piaristické Gymnázium
v Rychnově a poté přestoupil na gymnázi-
um v Hradci Králové. Údajně byl prý nejlepší
student a žádný vrstevník ho ve vědění
nepředehnal. Proto se také naše gymnázium
jmenuje právě po něm.  hugo Korcina, 3A8

náboženská obec církve československé
husitské v Rychnově nad Kněžnou

Farářka  Mgr. Alena Naimanová, telefon
739 071 416, mail:  naina@seznam.cz 
Pastorační asistentka Petra Šenková,

Rychnov n. Kn., senkovap@seznam.cz

BohosluŽBy v pRosinci:  
8. 12. v 8.30  (2. adventní neděle)

22. 12. v 9.30  předvánoční setkání 
rodin a přátel sboru

Biblická hodina:  
v úterý v 16 hodin na faře (do 17. 12.)

setkání dětí: 
pro předškolní děti miniKaKaDú - úterý 

v 15 hodin na faře (nově), pro starší:  
klub KaKaDú - pátek v 17.30 na faře  

vánoční bohoslužby: 24. 12. ve 23 hodin
(Štědrý den) s koledami; 25. 12.  v 10 hodin

(Boží hod vánoční) s koledami
novoroční bohoslužby:  

1. 1.2020 v 15 hodin
Bližší informace na vývěsce u Husova

sboru. NAVŠTIVTE NÁS NA WEBOVÝCH
stránkách: www.husiterk.estranky.cz

Ať je venku déšť, vítr či sníh, se Zeměkvítkem je stále co dělat. I v prosinci
si pro Vás nachystal svoji činnost. Pravidelné středeční herničky se z provoz-
ních důvodů z dopoledních přesouvají na odpolední, a to vždy od 16.00 do

17.30 hod. Věřím, že i v tento čas si najde hernička své příznivce. A čas předvánoční si zpestří-
me čertohrátkami v pondělí 2. 12. od 17.00 hod. do 18.00 hod., kdy jako malí čertíci půjdeme
hledat čertovské kopyto (Pozn. Kostým čertíka vítán, cena 20 Kč /dítě). V pondělí 9.12. bude
tvořivá dílnička od 16.45 hod. do 18.00 hod. na téma vánoční zvyky a tradice (cena 25 Kč/dítě).
Akce se konají v DDM na Poláčkově náměstí. Těšíme se na Vás a v případě dotazů se můžete
na mě obrátit na tel. 731 569 300.
Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce, láskou a rodinnou pohodou naplněný rok 2020 plný
šťastných dnů. Těšíme se na Vás i v novém roce. mgr. miroslava látalová

Zeměkvítek v závěru roku

U hrobu Františka
Martina Pelcla

V neděli 10. listopadu pořádalo Mateřské cent-
rum Jája velký karneval na téma: CIRKUS
v Pelclově divadle. Karneval zahájily děti z MŠ
Čtyřlístek. Na parketu jsme mohli zahlédnout
klauny, tanečnice, kouzelníky a jiné krásné
masky a také dvě studentky Verču a Elišku
v maskách klaunů, které nás karnevalem pro-
vázely. K poslechu nám hrál pan Franc a mezi
jeho písničkami na děti čekaly různé soutěže -
cvičení, kreslení, házení na cíl a jiné. Do soutěží
se ochotně zapojili i rodiče. Na děti vždy čeka-
la odměna - bonbonky, frkačky, omalovánky
a tvoření z balónků. Nakonec se nám předsta-
vily se svým vystoupením mažoretky Marlen
z Kostelce nad Orlicí. Všem děkujeme za krásný
zážitek.  Účast téměř 200 návštěvníků svědčí
o tom, že náš Velký karneval patří k oblíbeným
akcím. Děkujeme všem našim příznivcům MC
Jája a doufáme, že se za rok opět sejdeme.  

Akce se konala za podpory města Rychnova
nad Kněžnou, KÚ Královéhradeckého kraje.

m. mizerová mc Jája                              

Cirkus v Pelclově divadle
Oblíbený karneval MC Jája přilákal na 200 návštěvníků

SDH Dlouhá Ves a Zažij si to, z.s.
zvou na tradiční

Rozsvícení vánočního
stRomu v Dlouhé vsi.

Sejdeme se v pátek 13. pro-
since od 17 hod. u hasičárny
v Dlouhé Vsi. Stejně jako loni
se můžete těšit na vystoupení
dětí z MŠ Roveň, malé občer-
stvení i vyhřátou klubovnu.
Nově bude pro děti připrave-
na hra "Výprava za vánoční
hvězdou". Tak přijďte strávit
pár příjemných chvil v před-
vánočním čase!

bowlingnový
Černíkovice

603 495 376dráha 200 Kč/h, grilování, firemní akce, večírky, oslavy narozenin 

www.bowling-cernikovice.cz
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Tanečníci RK Crazy z rychnovského Déčka se
chtějí tanečně vzdělávat a rozvíjet svůj zájem
o tanec. K tomu jim slouží různé taneční semi-
náře, workshopy, ale také např. festival Dance
life 2019 na brněnském výstavišti. Ani v letoš-
ním roce si to nenechali ujít, a proto se menší
skupinka tanečníků vypravila pod vedením
Anety Laliové na několik vybraných worksho-
pů s těmi nejlepšími českými i zahraničními
lektory. Vyzkoušeli si workshopy tanečních
stylů Hip Hop, House, Poppin a my se těšíme,
co nového nás na trénincích naučí. 

Další možností byl seminář v Déčku v Ná-
chodě, kde pod vedením zkušených taneční-
ků proběhla víkendová akce v rytmu tance

zaměřená na street dance a break dance. Akce
byla perfektně připravena, skvělá atmosféra a
spoustu nových poznatků. Zde jsme měli
zástupce z RK Crazy, TS Chaoz a b-boys z Break
dance.

rK Crazy vyBojovaLi 
nejLePŠí uMístění…

Byla podzimní sobota 2. listopadu a  14 taneč-
níků z  RK Crazy  se vypravilo do Hradce
Králové na T-BASS Cup vol. 2.  
Akce nabízí vzdělávání tanečníků v různých
tanečních stylech Street dance a získávání
nových tanečních zkušeností. Celkem se sešlo
přes 200 tanečníků z celé republiky (Brno,
Liberec, Náchod, Přelouč…), kteří si předávali
své zkušenosti v JAMU (základní kolo),   a poté
byli vybráni odbornou porotou do Battlu
(postupové kolo), kde se utkali proti sobě. Díky
podpoře Královéhradeckého kraje a města
Rychnov nad Kněžnou se mohou tanečníci
z rychnovského Déčka vzdělávat a účastnit se
těchto akcí. Velmi nás potěšilo, když mezi těmi
všemi tanečními školami a studii byli vybráni
4 tanečníci  z rychnovského Déčka a svou pílí
a obrovským tanečním nasazením vybojovali
skvělé umístění. 
V kategorii mini 1. místo Nikola Fialová,
2. místo Gabriela Klárová, 5. místo Adéla
Krištofová. V kategorii junioři se tanečnice
a lektorka Nikola Šabatová probojovala do
TOP 16 nejlepších tanečníků z 58. Děkuji všem
tanečníkům za skvělou reprezentaci a ostat-

DéČKo

Déčko vzdělává své tanečníky
Pomáhají semináře i taneční soutěže
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ním za jejich účast. Pro mě osobně to byl  pří-
jemně strávený den a jsem pyšná na své
tanečníky.  Míla Laliová  

A podzim patří samozřejmě i párovému tanci.
Na Studánce již proběhly taneční kurzy pro
manželské páry a taneční dvojice pod vede-
ním lektorů, manželů Solárových. Od ledna se
plánují opět v Kostelci nad Orlicí na Rabštejně
pokračující kurzy.

Co nás čeKá v ProsinCi? 
Zveme všechny na tradiční Čertovské dová-
dění do zámeckého parku v sobotu 7. prosin-
ce v 16.00. V sobotu 14. prosince můžete po
celý den přijít na zámek nasát vánoční atmo-
sféru a něco pěkného si vyrobit. Podrobnější
informace naleznete na našem facebooku
nebo na www.deckoviny.cz.

Pracovníci Déčka přejí všem dětem 
i dospělým krásné vánoce a příjemný 
start do nového roku 2020.                             D

Pro děti z MŠ Klíček byly podzim-
ní dny obohaceny o návštěvu
vzdělávacího programu pro MŠ
v Orlické galerii rychnovského
zámku. Paní Mgr. Martina
Marxová nás vřele přivítala
a uvedla do prostor galerie, kde si
děti upřesnily pravidla chování
v galerii a prohlédly si nejrůznější
malířská díla. Hned poté se děti
přesvědčily, že s výtvarným umě-
ním umí být i velká zábava.

Nejprve děti určovaly, které
barvy patří k ročním obdobím, že
se rozlišují barvy na teplé a stude-
né. Pozorovaly obrazy a vstupo-
valy do kouzelné krajiny pomocí
barevných skel, která jim měnila

krajinu v různá roční období.
Ve skupinách skládaly v celek

jednotlivé části obrazu dle před-
lohy visících krajin na zdech gale-
rie. Také poznávaly, že do výtvar-
ného umění nepatří jen malby,
kresby, ale i sochy, fotografie
a architektura budov. Závěrem
naší  vzdělávací návštěvy se děti
snažily při relaxaci přenést svoji
mysl do prostředí lesa, představo-
valy si šumění stromů a zvuky zví-
řátek v něm žijících.

Ve spolupráci s rychnovskou
galerií navazovala na návštěvu
zámku výtvarná dílna „Hrátky
s barvami“, která se uskutečnila
v naší MŠ. Jak barvy vznikají a co
se stane, když se některé barvy
smíchají? To vše se děti dozvědě-

ly na druhém setkání s paní Mgr.
Marxovou. Nejprve si zopakovaly
barvy a určily, která studí a hřeje,
přiřadily je k ročnímu období, ale
pak už začalo kouzlení s barvami.
Na podložce děti míchaly vždy
dvě barvy a radostně jásaly, když
se jim z červené a žluté vytvořila
oranžová, ze žluté a modré zele-
ná. Namíchaly si i fialovou, hně-
dou, šedou, růžovou. Nechyběla

ani příjemná relaxace, kdy si děti
představovaly kvetoucí louku
s potůčkem a v něm si vyhledaly
svůj kamínek. Poté si ty skutečné
kamínky malí malíři barevně
nazdobili a pyšně odnášeli domů.

Příjemné prožití vánočních
svátků a radostný rok 2020
přeje

M. Brandejsová, MŠ Klíček

Klíček v galerii
MŠ KLÍČEK
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SDrUŽENÍ SPLaV - MaP 

AKCE NA PROSINEC
l11. 12.  15.00 - 18.00
ZŠ Javornická, Javornická 1596
Dítě/žák cizinec s odlišným 
mateřským jazykem
Mgr. Kamila Barlow
seminář pro pedagogy a asistenty
pedagoga

l12. 12. 17.30 - 19.30
Městská knihovna Vamberk
Adventní večer s pohádkou
PaedDr. Josef Lukášek
beseda pro veřejnost s hudebním
doprovodem

Akce jsou zdarma, registrace:
map@sdruzenisplav.cz FB: MAP
vzdělávání na Rychnovsku 
www. sdruzenisplav.cz, 
tel. 777 309 803  TZ

V září a říjnu proběhlo v naší
mateřské škole hned několik akcí. 
Jednou z nich byl v měsíci září
výlet předškoláků na zámek
Doudleby nad Orlicí, jehož sou-
částí je i babiččin dvoreček.  Děti
navštívily jako již každým rokem
i výstavu akvarijních rybiček.
Předškoláci zahájili plavecký kurz
v bazénu v Rychnově nad
Kněžnou. Další akcí byla návštěva
hudebního divadla, které se
dětem velmi líbilo. A na konci září
proběhlo focení dětí s vánoční
tématikou.
V měsíci říjnu byl pro děti připra-
ven výlet do obory v Černíkovi-
cích. Tématem byla letos lesní
pedagogika. Děti byly rozděleny

do dvou skupin. První skupinka
mladších dětí viděla výlov rybní-
ka, toto bylo připraveno zážitko-
vou formou. Druhá skupinka
předškoláků druhý den navštívila
les a rybník s lesním pedagogem
Ing. Ladislavem Hromádkou. Děti
se svezly na loďce a celá akce byla
pro ně velkým zážitkem.
Tímto bychom rádi poděkovali

za celou mateřskou školu manže-
lům Kolowratovým za dlouhole-
tou perfektní spolupráci. 
Děti také navštívily představení
v divadle v Rychnově nad Kněžnou.
Poslední akcí v říjnu bylo podzim-
ní tvoření na zahradě naší mateř-
ské školy s rodiči a dětmi.

Za kolektiv MŠ Láň 
Jandová Kateřina

Přejeme všem rodičům, absolventům, bývalým zaměstnancům, 
přátelům a sponzorům naší školy hodně zdraví, 
spokojenosti a pracovních úspěchů v novém roce 2020.

Zaměstnanci a žáci Základní školy a Praktické školy, 
Rychnov nad Kněžnou, Kolowratská

PF 2020PF 2020ZŠ a PrŠ KoLowraTSKÁ 

MŠ LÁŇ 

Na zámek, na lodičku i na výlov rybníka

Po každoroční návštěvě akvarij-
ních rybek v Domě chovatelů
v Rychnově, besedě v Hladíkově
síni o zvěři z Orlických hor a ukáz-
ce z chovu ptáků Království sov,
jsme navštívili hrad Potštejn. Výlet
byl pro nás malé velkým překva-
pením, už jeho název: Po stopách
loupeživého rytíře Mikuláše v nás
vzbuzoval něco tajemného. Při
hledání jeho ukrytého pokladu
jsme se seznámili s historií tamní-
ho hradu. Pomocí indicií a také
plněním úkolů jsme poklad
zaslouženě objevili. Za vyčerpá-
vající výklad s prohlídkou hradu

děkujeme naší školní asistentce
a zároveň průvodkyni hradu
Mgr. Zuzaně Horákové.
Dalším podzimním čarováním
byla návštěva Hvězdárny a pla-
netária v Hradci Králové. V digitál-
ním planetáriu jsme se nechali se
unášet poutavým vyprávěním
pana lektora. Pomocí DIGI projek-
ce nám přiblížil, proč dochází ke
střídání dne a noci, ročních obdo-
bí, seznámil nás se souhvězdími
noční oblohy, planetami sluneční
soustavy a některými odbornými
termíny, např. hvězda, kometa,
asteroid a galaxie. Prohlédli jsem
si také obří dalekohled v kopuli
a poslechli si další zajímavé vyprá-

Podzimní čarování v MŠ Čtyřlístek
Podzimní čarování je název tematického bloku našeho
Školního vzdělávacího plánu. A jak jsme letos ve Čtyřlístku
čarovali? Našimi kouzelnicemi se staly paní učitelky, které
pro nás vyčarovaly pestrý podzimní program.

vění. Díky mlhavé obloze se sle-
dování Slunce pomocí dalekohle-
du nekonalo, ale otevření kopule
bylo také působivé. Někteří z nás
se mohli zvážit na vesmírné váze.
Výlet do hvězdárny se nám velmi
vydařil a odnesli jsme si mnoho
nových informací.
A co nás ještě čeká v posledním
kalendářním měsíci tohoto roku?
Zpívání se sborečkem Cvrčci
u rozsvěcení vánočního stromu,
mikulášská nadílka, vánoční
besídky, hudebně pohybový pro-
gram Vánoce s Verčou, návštěva
svíčkárny v Rokytnici v Orlických

horách a návštěva betlémů.

Do konce roku zbývá pár týdnů
a tak nám nezbývá nic jiného, než
popřát Všem: KRÁSNÉ A SPO-
KOJENÉ VÁNOCE PLNÉ RADOS-
TI A ODPOČINKU.

Děti a kolektiv MŠ Čtyřlístek

MŠ ČTYŘLÍSTEK
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ZŠ JAVORNICKÁ

ZŠ MASARYKOVA
Letos se uskutečnila premiérově

Olympiáda regionálních znalostí.
Ve finále soutěžilo 10 družstev ze
70 v prvním kole.

V rámci celodenní soutěže prošli
soutěžící vědomostním kvízem RISKUJ a odpre-
zentovali připravená témata. Práce našich se zúro-
čila! Na 7. – 8. místě skončil tým TŘI POLÁČKOVIC
z 9. A (G. Arnoštová, A. Grebennikovová, K. Říčařo-
vá) se scénkami ze života rychnovských kouzelní-
ků Balšánka a Trichy s vlastnoručně vyrobenými
kulisami a loutkami. 4. místo obsadilo RYCH-
NOVSKÉ TRIO z 9. A (J. Koblic, T. Zábrodská,
J. Zakouřilová coby Rettigovi v Rychnově). Třetí
RYCHNOVÁCI (A. Jonáš, A. Zemánek, R. Csibri)
přivedli na scénu hned dva Rampušáky a za pro-

Regionální olympiáda Rychnovska

školy
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Zlato pro nejlepší: L. Červinkovou, V. Zemánkovou
a K. Čižinskou. Na fotografii dole účastníci soutěže.

JAKÝ BYL DEN 
BEZ ROZVRHU?
I letos jsme dětem
připravili Den bez
rozvrhu. Nabídka
byla bohatá – od výtvarných a ruko-
dělných činností přes sportovní vyži-
tí, společenské hry až k netradiční
výuce ve vybraných předmětech. Ve
třech dvouhodinových blocích bylo
možné vybrat si od každého něco.

vedli přítomné po zajímavých místech našeho
regionu. Pomyslné zlato si odnesli Ámosové z 8. A.
L. Červinková, K. Čižinská, V. Zemánková. S nimi
přišel Jiří Šlitr, Jiří Suchý a Semafor. 

Radost byla veliká a všechna družstva obdržela
krásné ceny. Ámosové se mohou těšit na vyhlídko-
vý let nad Rychnovskem. Všichni finalisté se
zúčastnili dvoudenního setkání s návštěvou zají-
mavých míst regionu. Další získané informace se
jistě budou hodit v ročníku příštím. Již nyní se těší-
me na další ročník. Ivana Frýzková

Vedení školy děkuje všem žákům za vzornou
reprezentaci školy a skvělý přístup k celé akci. Nej-
větší podíl na úspěchu naší školy ovšem mají paní
učitelky Ivana Frýzková a Radka Csibriová, které
veškerou přípravu zorganizovaly a žákům se velmi
věnovaly. Děkujeme a moc si práce všech vážíme!

V čase předvánočním si většina z nás
najde chvilku na zastavení se na výstavě,
koncertě či adventním trhu. Začínáme
se těšit na Vánoce.
Přejeme všem příjemné prožití času
adventního i vánočního ve zdraví,
pohodě a v kruhu nejbližších.

Zaměstnanci ZŠ RK Masarykova.

Rok 2019 pomalu končí. Byl to rok pro
naši školu v mnoha směrech velmi
náročný, bohatý na změny, ale také
plný hrdosti z výsledků práce, které by
nemohly vzniknout bez společného
úsilí žáků, učitelů a rodičů.

Vážení spoluobčané, přeji Vám příjem-
né prožití svátků Vánočních. A jaký Vám
přeji nový rok? Vypůjčím si přídavná
jména z prvního odstavce. Ať je bohatý
na události, plný porozumění, ale má
společný cíl – radost a štěstí nás všech. 

Milan Kotek, ředitel školy GOLDEN 
COCKATOO
Už poosmé si zazpívali
naši žáci při soutěži ve zpí-
vání anglických písniček
Golden Cockatoo.  Na
snímku je vítěz kategorie
2. stupeň Vojta Plachetka,
který zpíval vlastní píseň I
Have Troubles. 

Svatého Martina provázeli v průvodu po roce opět kluci a holky z 5.B. 

Děkujeme sdružení
Splav, z. s, které nám
umožnilo  zhlédnout
skvělé inscenace scé-
nického čtení Dobro-
družství strýčka Ludví-
ka a Můj příběh: 9:58
z projektu Listování.   

LISTOVÁNÍ

Čeká nás 6. vánoční jarmark
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Výkladní skříň českého sportu, lední hokej, již několik let strádá a na
slavné tituly mistrů světa a vítězů olympiád se v posledních letech
nedaří navázat dalšími medailemi. Český hokej (nový název hoke-
jového svazu) proto organizuje a pořádá mnoho školení, seminářů
a stáží, které by měly hokeji pomoci zpět na výsluní a dohnat země
typu Švédska, Finska a Kanady, se kterými jsme dříve drželi krok.

Významnou stáží pro trenéry byl týdenní pobyt ve Švédsku, kterého se zúčastnil také
šéftrenér HC MĚSTO Rychnov nad Kněžnou Tomáš Brožek.

STAlO SE
MEZINÁRODNÍ GASSHUKU –
čtveřice členů našeho klubu se
ve dnech 31. 10. až 3. 11. zúčast-
nila mezinárodního semináře
aikido nazývaného japonsky
“Gasshuku”. Akce se konala
v belgickém městě Butgenbach
a v roli instruktorů vystoupily
takové kapacity, jako jsou Joe
Thambu a Enrica Cheung z Au-
strálie, Ramlan Ortega z Malaj-
sie, Mark Hadiaria z Indonésie
nebo Pawel Felisiak z Polska.
V hvězdném instruktorském
obsazení nechyběl ani český
zástupce, tím byl Ondřej Musil.
Seminář byl nejen plný exce-
lentní výuky aikido, ale byla to
také skvělá příležitost k navázá-
ní nových mezinárodních kon-
taktů, takže devítisetkilometro-
vé cesty nikdo z našich účastní-
ků ani v nejmenším nelitoval. 

SEMINÁŘ S ROBERTEM MUS-
TARDEM – hned následující
víkend, 8. – 10. 11., se naši aiki-
disté vydali na další seminář se
zahraničním lektorem. Do
Jablonce nad Nisou zavítal
Robert Mustard z Kanady. Díky
aktivivnímu přístupu a dobré
reprezentaci na obou seminá-
řích se přitom podařilo domluvit
věc, která v historii našeho
klubu nemá obdoby. Ve dnech
6. – 8. 3. 2020 bude SHIN-KYO
v Rychnově hostit mezinárodní
seminář aikido s Robertem
Mustardem.
NOC V DOJO plná aktivit a pře-
kvapení proběhla z 23. na 24. 11.
Tradiční a oblíbená akce s přespá-
ním v dojo opět přinesla neobvy-
klé zážitky našim mladším a nej-
mladším členům. Sportovali jsme
a dováděli, nechyběly hry, soutě-
že, opičí dráha a další pohybové

aktivity. Kromě toho jsme ale i vařili,
pekli  a tvořili. 

PŘIPRAVUJEME
SOUTĚŽNÍ TÝM KARATE – po letech
jsme se rozhodli postavit soutěžní tým
karate a vyrazit opět na závody! Šéfem
soutěžního týmu je Matěj Müller a
v současnosti vybíráme bojovníky,
kteří nás budou reprezentovat. V pro-
sinci začne intenzivní příprava a prv-
ním turnajem, na který vyrazíme,
bude Velká cena Trutnova na konci
ledna.  O výsledcích vás budeme infor-

movat, zůstaňte proto na příjmu. 
TRADIČNÍ VÁNOČNÍ POSEZENÍ –
s uplynulým rokem se tradičně rozlou-
číme vánočním posezením v dojo
s dobrým jídlem pitím, živou hudbou
a zpěvem. Akce proběhne v pátek 20.
12. a dorazí i členové jiných klubů v ČR.  

SHIN-KYO VÁM PŘEJE PŘÍJEMNé 
PROŽITÍ ADVENTNÍHO ČASU 

A VESElé VÁNOCE!

Činnost klubu podporuje město
Rychnov n. Kn, Královéhradecký kraj
a MŠMT ČR.                                               TK

Noc v DOJO je oblíbenou akcí.

říká šéftrenér HC Město Rychnov nad Kněžnou Tomáš Brožek po stáži ve Švédsku

Co bylo cílem této stáže a kolik
klubů jste navštívili?
Cílem bylo seznámit se se systé-
mem výchovy a s prací trenérů ve
Švédsku. Navštívili jsme celkem
4 kluby od malých "provinčních"
až po akademii v Göteborgu. 
Jaké rozdíly jsou v práci s mláde-
ží u nás a ve Skandinávii?
Za největší rozdíl považuji atmo-

sféru na všech sportovištích, kde
jsme byli. Pozitivní pocit jsem měl
nejen ze samotných tréninků, ale především i z
celkové organizace, zázemí a přístupu lidí v
klubu. Kluci na ledu byli neskutečně disciplino-
vaní, makali a zároveň na nich bylo vidět velké
nadšení a soustředěnost. Tamní kluby hlavně
na děti v mladším školním věku tolik nepospí-
chají a netlačí je do výsledků.

Které nejdůležitější poznatky
jste si přivezl a kde máme ve
výchově mladých hokejistů nej-
větší mezery? 
Asi to, že v Čechách děláme spou-
stu věcí dobře, ale někdy zkrátka
moc spěcháme. Nepodporujeme
sportovní všestrannost, která je
pro všechny začínající sportovce
velmi důležitá a potřebná.  Možná
až příliš hledíme na výsledek utká-
ní i na výkon jednotlivých hráčů. 

Ale i to se snažíme postupně odbourávat a je
to i jedna z hlavních priorit Českého hokeje.
V Rychnově máme 6 kategorií mládežnické-
ho hokeje. Snažíme se vytvářet kamarádskou
atmosféru při trénincích, hráče podporujeme
a motivujeme. Zápasů a turnajů se účastní
všichni hráči bez rozdílu dovednosti a šikov-

Spoustu věcí děláme dobře, ale někdy moc spěcháme
nosti. Pravidelně pořádáme i mimohokejové
akce tak, aby se hráči poznali i mimo led
a utužovala se parta. Z reakcí rodičů i samot-
ných hráčů a hráček cítíme, že se nám náš cíl
daří plnit. 

Děkuji za rozhovor
AH

Tomáš Brožek

BC Spartak Rychnov nad Kněžnou 
opět pořádá pro své fanoušky, 
příznivce a širokou veřejnost

V pátek 6. prosince 2019
od 18.00 do 19.20 hodin v hale R. Šebrleho



sport
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Pravidelné informace z plaveckého bazénu

Od listopadu jsou v prodeji
vánoční dárkové poukazy na
nákup nové permanentky či dobi-
tí stávající. Potěšte své blízké hez-
kým a praktickým dárkem. Při
nákupu permanentky jako vánoč-
ního překvapení navíc dostanete
dárkové balení zdarma.
Dne 15. 11. jsme připomněli
12hodinovou štafetou 30 let od
listopadu 1989. Akci podpořilo
celkem 81 plavců, kteří dokázali
překonat o 2 800 metrů metu 30
kilometrů! Aktivně se zapojili jak
jednotlivci, tak i školy – rychnov-
ská průmyslovka, ZŠ Javornická
a sportovní kluby – VKM Réma, VK
Sport RK, Kajakáři Žamberk,
Sports Team CZ. Nejmladšímu
plavci bylo 5 let, nejstaršímu 76!
Všem moc děkujeme.  

Personál PbRK přeje všem svým
návštěvníkům krásné prožití
svátků vánočních a hodně zdraví
a štěstí v roce 2020.

více na www.bazenrk.cz 

Potěšte své blízké dárkovým poukazem

Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. ve
spolupráci s agenturou  SPORT AKTION s.r.o. Chomutov,
MěÚ Rychnov nad Kněžnou a pod záštitou předsedy ČUS
Praha a starosty města Rychnova nad Kněžnou  připravuje
slavnostní vyhlášení ankety Nejúspěšnější sportovec roku
2019, které proběhne v pátek 31. ledna 2020 od 18 hodin
v Pelclově divadle v Rychnově nad Kněžnou.

Vyhlášení ankety „Nejúspěšnější sportovec roku“ se blíží

VKM Réma přispěla 2 100 metry.

OTvíRací dOba O váNOČNích SváTcích 2019

ČUS Rychnov nad Kněžnou,z.s.  (Sokol, Auto klub
ČR, atd.) s přihlédnutím k těmto zásadám, a to ve
skupinách výše   uvedených.
Návrhy podávané na adresu: Okresní  sdružení
ČUS Rychnov nad Kněžnou,z.s., U Stadionu 1498,
516 01 Rychnov n.Kn. nebo e-mailem: cstvrych-
nov@seznam.cz  musí obsahovat: jméno a příjme-
ní sportovce, data narození, adresu bydliště, člen-
ství v TJ/SK na území okresu Rychnov n. Kn., oddíl,
ve kterém sportuje, sportovní úspěchy dosažené
v roce 2019, jméno navrhovatele.
Uzávěrka podání návrhů a OS ČUS Rychnov
nad Kněžnou,z.s. je v pátek 3. ledna 2020.   TZ

Oceněno bude: 5 jednotlivců v žákovské v kate-
gorii, 5 jednotlivců v kategorii dorostenci-junioři,
5 jednotlivců v kategorii dospělí, 3 nejúspěšnější
sportovci z řad veteránů(nad 40 let), 3 kolektivy
mládeže a 3 kolektivy dospělých, 5 trenérů,cviči-
telů a funkcionářů TJ/SK, pořadatelé významné
sportovní akce a předána bude i cena FAIR PLAY.
Podmínkou pro zařazení navržených do nomina-
cí na nejúspěšnější sportovce/kolektivy roku
2019 jsou:
l výrazné úspěchy jednotlivců/kolektivů mini-
málně na úrovni krajských soutěží
ldále úspěchy na MČR, případně ME, MS, atd.
V případě trenérů,cvičitelů, funkcionářů TJ/SK jsou:
ldlouhodobá, úspěšná  trenérská činnost s mlá-

deží i dospělými
l pozice osobního trenéra, trenéra kolektivů,
který splnil kriteria pro ocenění jednotlivce nebo
sportovního kolektivu
l dlouhodobá organizátorská funkcionářská
práce na úrovni TJ/SK
Oceněn bude pořadatel významné sportovní
akce určené pro registrované sportovce i nejširší
veřejnost a starosta  obce s největší podporou
sportu. 
Nejlepší sportovce, kolektivy a trenéry může
navrhnout jakákoliv právnická či fyzická osoba
sídlící na území okresu Rychnov nad Kněžnou,
obce a města, TJ/SK, svazy/komise a další spor-
tovní subjekty nesdružené v Okresním sdružení



zprávy z radnice

n RM schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách výjezdu Jednotek sboru dobrovolných
hasičů (JSDH) v případě planého poplachu mezi městem Rychnov nad Kněžnou 
a firmou Tesco Stores ČR a.s., se sídlem Vršovická 1527/68b, Praha 10 a pověřuje starostu města
podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „Výměna výtahů v bytovém
domě čp. 1557 a 1556 Městská Habrová, Rychnov n. Kn. se společností MSV výtahy a.s., se síd-
lem Librantická 95/30, Hradec Králové a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného
dodatku.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti se společností CETIN (p.p.č. 1110,
2945/1 zapsané na LV č. 10001) související s překládkou sítě elektronických komunikací SEK při
rekonstrukci kina na knihovnu, Hrdinů odboje čp. 671 v Rychnově n. Kn. a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „Oprava objektu č.p. 515, ul. Ekologická
Rychnov nad Kněžnou – dodatečné stavební práce“ se zhotovitelem společností REMING s.r.o.,
se sídlem Soukenická 1176, Rychnov n. Kn. a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené
smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo na stavbu "Výstavba vodovodu,
kanalizace a veřejného osvětlení v ulici Na Sádkách, Rychnov nad Kněžnou“  se společností
VAKSTAV spol. s r. o. Jablonné nad Orlicí, se sídlem Jamné nad Orlicí 136, Jamné nad Orlicí a
pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje výpůjčku p.p.č. 2554/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. Základní škole Mozaika, o.p.s.
Rychnov nad Kněžnou, se sídlem U Stadionu 1166, Rychnov n. Kn. za účelem využití jako škol-
ní přírodní zahradu. Umístění zázemí a jednotlivých zahradních, výukových a herních prvků
bude možné až po předchozím projednání a schválení oddělením životního prostředí odboru
výstavby a životního prostředí. Výpůjčka je na dobu určitou 2 let.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na stavbu „Rychnov nad Kněžnou - oprava místní
komunikace u basketbalového klubu“ se společností STRABAG a.s., se sídlem Kačírkova 982/4,
Praha 5 – Jinonice, dle předložené cenové nabídky ze dne 04.10.2019 a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „Rychnov nad Kněžnou – přístupová komu-
nikace k buňkám u fotbalového stadionu“ se společností STRABAG a.s., se sídlem Kačírkova
982/4, Praha 5 – Jinonice a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM vylučuje z výběrového řízení s názvem „Poskytování úklidových prací v budovách
města Rychnova nad Kněžnou“ účastníka č. 2 Vladimír Lederer, se sídlem Luční 241, 403 17,
Chabařovice IČO 46775161 z důvodu, že neposkytl ve stanovené lhůtě vysvětlení či odůvodně-
ní mimořádně nízké nabídkové ceny u části č. 3 (objekt čp. 1492, ul. Panská) a č. 6 veřejné

zakázky (objekt čp. 508) a schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení
nabídek s názvem „Poskytování úklidových prací v budovách města Rychnova nad Kněžnou“
vítězem poptávkového řízení společnost FORCORP GROUP spol. s r.o., Hodolanská 413/32,
Olomouc – Hodolany, IČO 27841031 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s výše uve-
denou společností.
Mgr. Jana Drejslová        Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM souhlasí s převzetím záštity starosty města Rychnov nad Kněžnou nad vyhlášením
ankety „Nejúspěšnější sportovec roku 2019“ pořádanou Okresním sdružením ČUS Rychnov nad
Kněžnou, z.s., Rychnov n. Kn., U Stadionu 1498. Slavnostní vyhlášení ankety se uskuteční dne
31.01.2020 a s užitím znaku města Rychnov nad Kněžnou na materiálech vztahujících se k
vyhlášení ankety „Nejúspěšnější sportovec roku 2019“.
n RM schvaluje
1. uzavření Smlouvy o podmínkách výjezdu JSDH v případě planého poplachu mezi městem
Rychnov nad Kněžnou a subjektem Česká republika – Státní oblastní archiv v Zámrsku, se síd-
lem Zámrsk 1, dle předloženého návrhu.
2. uzavření Smlouvy o podmínkách výjezdu JSDH v případě planého poplachu mezi městem
Rychnov nad Kněžnou a firmou Kaufland Česká republika v.o.s., se sídlem Bělohorská
203/2428, Praha 6, dle předloženého návrhu.
3. uzavření Smlouvy o podmínkách výjezdu JSDH v případě planého poplachu mezi městem
Rychnov nad Kněžnou a firmou Lidl ČR v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, Praha, dle předlože-
ného návrhu.
a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených smluv.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o veřejných službách  v přepravě  cestujících  se  společ-
ností AUDIS BUS, s.r.o., se sídlem Soukenická 242, Rychnov n. Kn., IČO: 15040500, dle předlo-
ženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.                                        
n RM schvaluje zaslání pokynu provozovateli vodovodu a kanalizace v Rychnově n. Kn. (spo-
lečnosti AQUA SERVIS, a.s., se sídlem Rychnov n. Kn., Štemberkova 1094) k vybírání stočného v
Lipovce s účinností od 01.01.2020 a ukládá starostovi města odeslat dopis dle bodu I. usnese-
ní společnosti AQUA SERVIS, a.s., se sídlem Rychnov n. Kn., Štemberkova 1094.
n RM schvaluje znění společného prohlášení zástupců Cenové unie „Rychnov a obce
(Jahodov, Liberk, Rybná nad Zdobnicí)“ pro rok 2020 dle čl. II odst. 3 uzavřeného Memoranda
o spolupráci při uplatňování regionální ceny za vodné v rámci cenové unie „Rychnov a obce“, na
základě kterého bude cena vodného 35,30 Kč + DPH (pro město Rychnov nad Kněžnou, obec
Jahodov, obec Liberk, obec Rybná nad Zdobnicí) a cena stočného 35,13 Kč + DPH (pro město

Rychnov nad Kněžnou).
n RM schvaluje uzavření Nájemní smlouvy č. RKMAS mezi Základní školou Rychnov nad
Kněžnou, Masarykova 563 a Vodafone Czech Republic a.s., se sídlem nám. Junkových 28082,
Praha 5 za účasti města Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na vypracování projektové dokumentace na stavbu
„Účelová komunikace ke sportovní hale, RK“ se společností ROAD-PLAN s.r.o., se sídlem Za
Pasáží 1428, Pardubice – Zelené Předměstí, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na vypracování projektové dokumentace na stavbu
„Rychnov nad Kněžnou, ul. Javornická – Smetanova, Oprava vodovodu a kanalizace“ se zhoto-
vitelem Ing. Josefem Javůrkem, projekce vodohospodářských staveb, se sídlem Jižní 870,
Hradec Králové, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené
smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na stavbu „Stavební úpravy komu-
nikace v ulici A. Provazníka v Rychnově nad Kněžnou“ se společností KONKRET CZ, spol. s r.o., se
sídlem Tyršova 260, Vamberk z důvodu změny termínu dokončení díla, dle předloženého návr-
hu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na stavbu „Parkovací plochy v ul.
Javornická a Mírová – 2. etapa a zhotovení veřejného osvětlení“ se společností NOVOSTAV
KOMUNIKACE a.s., se sídlem Střelecká 672/14, Hradec Králové z důvodu prodloužení termínu
realizace stavby, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené-
ho dodatku.
n RM vzala na vědomí žádost o pronájem části  p.p.č. 3042/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. v rozsa-
hu cca 30 m2 v době od 19.12.2019 do 24.12.2019 za účelem prodeje vánočních kaprů a povo-
luje prodej vánočních kaprů na p.p.č. 3042/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. v době od 19.12.2019 do
24.12.2019.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na realizaci akce „Rekonstrukce stá-
vající budovy bývalého Kina v Rychnově nad Kněžnou, ul. Hrdinů odboje 671“ se společností
STYLBAU, s.r.o., se sídlem Pardubická 118/79 Hradec Králové z důvodu vzniku víceprací díla a
tím související změny ceny díla, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem
výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje uzavření Dohody o přípravě podkladů pro zadání zpracování lesní hospodář-
ské osnovy se subjektem Česká republika – Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad
Labem, organizační složka státu, se sídlem Nábřežní 1326, Brandýs nad Labem – Stará
Boleslav, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené dohody.
Ing. Jan Skořepa JUDr. Milan Novák
starosta radní

Výtah ze zápisu z jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 21.10.2019
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Výtah ze zápisu z jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 4.11.2019

Prestižním titulem
„STAVBA ROKU 2019“se může pochlubit stavbavýcvikového střediskahasičského záchrannéhosboru ve Velkém Poříčíu Hronova. Lezecký polygon provýcvik záchrany ve výš-kách a nad volnouhloubkou je i v celoev-ropském měřítku uni-kátní a ojedinělou stav-bou, která využívázvláštní konstrukčníbetonové prvky. Náročný projekt vytvo-řila společnost Atelier
TSUNAMI z Náchoda,zhotovitelem celé stavbyje královéhradecká spo-lečnost STYLBAU s.r.o.
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Andrea Hrobařová
Interiérový designer

Návrhy a realizace interiéru
Poradenství barev a stylu

Návrhy osvětlení
www.hadesign.cz, 
tel.: 777 220 107, 
info@hadesign.cz

ORLICKÝ 
MASÉR 

nabízí své služby 
jednotlivcům
i organizacím. 

Volejte

tel. 777 893 890



Výherci křížovky budou zveřejněni v dalším čísle zpravodaje.
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Tajenky křížovky ze zpravodaje  11/2019:
Rokytnice v Orlických horách - 
Nostic - koni - traktorem - Pešek

KuPON KříŽOVKy 
Rychnovského zpravodaje 12/2019

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešlete
poštou, e-mailem nebo ho

můžete vhodit do označené
schránky v přízemí budovy

Národního domu, 
Panská 79

do 16. prosince 2019. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

Baví se dvě sousedky: „Co Ti dal manžel k Vánocům?“ „Krásný kožený
kostým“ „A sedí?“ „Jo sedí, ... (pointa je v tajence křížovky).

VODOROVNĚ: A. Chemická značka draslíku. – B. MPZ Rakouska. – C. Iniciály
nizozemského malíře a rytce Saveryho. – D. Druh ořechů; druh kukačky. – E.
Jméno zpěvačky Kubišové; hovorové přitakání; okraj. – F. Druh nábytku;
jméno Mládkové; zastarale „také“. – G. Stovky; zprostředkovatelka; Ostatní
osobní náklady (zkr.). – H. Nátěrové hmoty; pražský fotbalový klub; tisková
agentura Itálie. – I. Bývalé televizní sázení; část srdce; kolem. – J. Ráj; plavi-
dla; sady; pásovec třípásý. – K. Iniciály slovenského spisovatele Kobániho; a
sice; potřeba malíře; řeka v Nigérii; ruský souhlas. – L. Kropička; řeka v
Burkině Faso; pohodný; starý obyvatel Itálie. – M. Cyklus měsíčních zatmění;
jednotka aktivity; típání. – N. Druh pásovce; značka našich elektrospotřebi-
čů; chemický prvek; popravčí. – O. Římskými číslicemi 1002; ČTVRTÝ DÍL
TAJENKY; snad. – P. Bývalý podnik v Chebu; francouzský komik; zrnitý sníh. –
R. Tělocvičný prvek; Mohamedův rádce. – S. Vojenská jednotka.
SVISLE: 1.  Město v Rakousku. – 2. Pamlsek. – 3. Odplata; čajová růže; pták
běžec. – 4. Útok; tlačítko na klávesnici u počítače; jehličnatý strom. – 5.
TŘETÍ DÍL TAJENKY; písmeno naší abecedy. – 6. Soubor map; výkon fotba-
listy; otesat. – 7. Zastarale „služební pořadí“; předložit; nepohyblivá část
motoru. – 8. Křivá tenká šavle perského původu; PRVNÍ DÍL TAJENKY; hovo-
rové slůvko pochopení. – 9. Člověk provádějící riskantní kousky za herce;
chirurgický zákrok; německy „čin“. – 10. Lovecký pes; cizí směnka; polévko-

luštěte se zpravodajem

Po - Čt       8.00 - 16.00 hod.

Vánoční křížovka 

vá mísa. – 11. Vřesovec; rod papoušků; odpad z hedbábí. –
12. Dvě květenství; latinsky „umění“. – 13. Netečný plyn;
klobouk (z maďarštiny); severské mužské jméno. – 14.
Jméno Komenského; primáti; DRUHÝ DÍL TAJENKY. – 15.
Nastaviti správný tón hudebního nástroje. – 16. Alžírské
víno. 

NÁPOVĚDA: D – KOEL, K – OLI, L – OTI, M – SAROS, N –
TATU, P – SREŽ, 7 – RANK, 9 – TAT, 11 – STRUSA.  

Vladimír Čihák

Výherci křížovky 11/2019
Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

Tentokrát byli vylosováni: 1. Hana Dvořáková, Havlíčkova
1365, RK Miloš Dohnálek, Masarykova 933, RK, Jiří Dvořák,
Jiráskova 314, RK.
Vylosovaní luštitelé si své ceny mohou vyzvednout                     
v Městském informačním centru na Starém náměstí. 



Uzavřete cestovní pojištění online na www.zpskoda.cz.

Veselé Vánoce a nový rok naplněný zdravím, láskou a radostí 
Vám přeje Vaše zdravotní pojišťovna

Dovolená o vánočních svátcích?

objednávky: info@fitafer.cz, 
602 331 615

www.fitafer.cz
Od 1. 5. 2019 nové výdejní místo

OVOCE - ZELENINA DAŇKOVI 
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
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